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JC - Kit de 2 y 3 piezas de microfibra súper soft compuesto por funda de acolchado con cierre en la parte posterior + funda/s de almohadón. ¡PREMIUM!

· Funda nórdica: 180 x 240 + 5 cm · 1 funda de almohadón: 70 x 50 + 5 cmTwin Size · Art. 0947/1T   $ _______   

001. DUVET OXFORD BLANCO

· Funda nórdica: 240 x 240 + 5 cm · 2 fundas de almohadón: 70 x 50 + 5 cmQueen Size · Art. 0947/3Q   $ _______   

· Funda nórdica: 280 x 250 + 5 cm · 2 fundas de almohadón: 90 x 50 + 5 cmKing Size · Art. 0947/4   $ _______   

Reutilizá tu antiguo
acolchado como relleno
y ¡renová tu habitación!

Novedad Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size

001. DUVET OXFORD BLANCO

1

Kits



Mirá el video y descubrí
cómo usar este

PRODUCTO

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size

002. DUVET OXFORD GRIS CLARO2/3 PIEZAS
1 funda nórdica +

1 o 2 fundas de almohadón

2

JC - Kit de 2 y 3 piezas de microfibra 
súper soft compuesto por funda de 
acolchado con cierre en la parte
posterior + funda/s de almohadón. 
¡PREMIUM!

· Funda nórdica: 180 x 240 + 5 cm

· 1 funda de almohadón: 70 x 50 + 5 cm

Twin Size · Art. 0947/1T   $ _______   

002. DUVET OXFORD GRIS CLARO
003. DUVET OXFORD VISÓN CLARO

· Funda nórdica: 240 x 240 + 5 cm

· 2 fundas de almohadón: 70 x 50 + 5 cm

Queen Size · Art. 0947/3Q   $ _______   

· Funda nórdica: 280 x 250 + 5 cm

· 2 fundas de almohadón: 90 x 50 + 5 cm

King Size · Art. 0947/4   $ _______   

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Kit_Duvet_gris_claro.mp4


Novedad

PRÁCTICAS, 
LIVIANAS Y
DE SECADO RÁPIDO.

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size

003. DUVET OXFORD VISÓN CLARO

3

Kits



3 PIEZAS
1 edredón +

2 fundas de almohadón

Nuevo
color

Medidas disponibles

2 ½ Plazas King Size

005. RUSIA CEMENTO004. RUSIA NATURAL

4

JC . Kit de 3 piezas de flannel pelo largo compuesto por edredón + 2 fundas de almohadón. ¡TACTO SÚPER SUAVE!

· Edredón: 220 x 240 cm · 2 fundas de almohadón: 70 x 50 + 5 cm2 1/2 Plaza · Art. 0942/3   $ _______   

004. RUSIA NATURAL - 005. RUSIA CEMENTO - 006. RUSIA GRIS PERLA

· Edredón: 280 x 250 cm · 2 fundas de almohadón: 90 x 50 + 5 cmKing Size · Art. 0942/4   $ _______   

premiumproducto



Nuevo
color

Medidas disponibles

2 ½ Plazas King Size

006. RUSIA GRIS PERLA

5

Kits

CALIDEZ
ALTA

CON
RELLENO

· 40 x 40 cm · Art. 9096/1   $ _______   

007. FUNDA RUSIA
JC - Funda de almohadón de flannel pelo largo con cierre. 
NATURAL · CEMENTO · GRIS PERLA

FLANNEL
PELO LARGO

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Kit_Rusia_gris_perla.mp4


Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

009. MARSELLA GRIS008. MARSELLA ARENA5/7 PIEZAS
1 acolchado + juego de sábanas

+ 1 o 2 fundas de almohadón

6

JC . Kit de 5 y 7 piezas de microfibra emboss compuesto por acolchado matelaseado + funda/s de almohadón + juego de sábanas en composé. ¡PREMIUM!

· Acolchado:
160 x 240 cm

· 1 funda de almohadón:
70 x 50 + 5 cm

· Sábana superior:
160 x 230 cm

· Sábana ajustable:
160 x 260 cm

· 1 funda de almohada:
75 x 50 cm

1 1/2 Plaza · Art. 0930/1   $ _______   

· Acolchado:
220 x 240 cm

· 2 fundas de almohadón:
70 x 50 + 5 cm

· Sábana superior:
230 x 230 cm

· Sábana ajustable:
230 x 260 cm

· 2 fundas de almohada:
75 x 50 cm

2 1/2 Plazas · Art. 0930/3   $ _______    

008. MARSELLA ARENA - 009. MARSELLA GRIS - 010. MARSELLA OCÉANO

· Acolchado:
280 x 250 cm

· 2 fundas de almohadón:
90 x 50 + 5 cm

· Sábana superior:
280 x 245 cm

· Sábana ajustable:
280 x 280 cm

· 2 fundas de almohada:
90 x 50 cm

King Size · Art. 0930/4   $ _______   



Nuevo
color

CALIDEZ
MEDIA

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size
MICROFIBRA

010. MARSELLA OCÉANO

CON
RELLENO

7

Kits



Matelaseado bordado
y marco de terciopelo.

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

011. LUXEMBURGO GRIS MEDIO2/3 PIEZAS
1 edredón +

1 o 2 fundas de almohadón

8

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Kit_Luxemburgo_gris_medio.mp4


Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

012. LUXEMBURGO NATURAL

9

Kits

JC . Kit de 2 y 3 piezas compuesto por edredón de corderito en el frente y el reverso, con marco de terciopelo + fundas
de almohadón con matelaseado bordado. ¡ABRIGADO!

· Edredón: 160 x 240 cm · 1 funda de almohadón: 70 x 50 + 5 cm1 1/2 Plaza · Art. 0943/1   $ _______   

011. LUXEMBURGO GRIS MEDIO - 012. LUXEMBURGO NATURAL

· Edredón:  220 x 240 cm · 2 fundas de almohadón: 70 x 50 + 5 cm2 1/2 Plazas · Art. 0943/3   $ _______   

· Edredón: 280 x 250 cm · 2 fundas de almohadón: 90 x 50 + 5 cmKing Size · Art. 0943/4   $ _______   

CALIDEZ
SÚPER ALTA

CORDERITO

CON
RELLENO



Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

2/3 PIEZAS
1 edredón +

1 o 2 fundas de almohadón

014. ALASKA ROSÉ013. ALASKA CEMENTO

10

JC . Kit de 2 y 3 piezas compuesto por edredón de coral fleece combinado con corderito en el frente y reverso + funda/s de almohadón. ¡PREMIUM!

· Edredón: 160 x 240 cm · 1 funda de almohadón: 70 x 50 + 5 cm1 1/2 Plaza · Art. 0938/1   $ _______   

013. ALASKA CEMENTO - 014. ALASKA ROSÉ - 015. ALASKA AZUL DENIM - 016. ALASKA VISÓN

· Edredón: 220 x 240 cm · 2 fundas de almohadón: 70 x 50 + 5 cm2 1/2 Plazas · Art. 0938/3   $ _______   

· Edredón: 280 x 250 cm · 2 fundas de almohadón: 90 x 50 + 5 cmKing Size · Art. 0938/4   $ _______   



Nuevo
color

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

016. ALASKA VISÓN015. ALASKA AZUL DENIM

CALIDEZ
ALTA

CORAL FLEECE
Y CORDERITO

CON
RELLENO

11

Kits



Medidas disponibles

1 1/2 Plaza Queen Size King Size

2/3 PIEZAS
1 acolchado +

1 o 2 fundas de almohadón

017. ZÚRICH CEMENTO 018. ZÚRICH NUDE

Medidas disponibles

Queen Size King Size

12



Medidas disponibles

1 1/2 Plaza Queen Size King Size

019. ZÚRICH VERDE FROST

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

13

Kits

JC . Kit de 2 y 3 piezas compuesto por acolchado 
+ funda/s de almohadón con diseño símil chenille 
matelaseado. ¡TACTO SÚPER SUAVE!

· Acolchado: 160 x 240 cm

· 1 funda de almohadón: 70 x 50 + 5 cm

1 1/2 Plaza · Art. 0934/1   $ _______   

017. ZÚRICH CEMENTO
018. ZÚRICH NUDE
019. ZÚRICH VERDE FROST

· Acolchado: 240 x 240 cm

· 2 fundas de almohadón: 70 x 50 + 5 cm

Queen Size · Art. 0934/3   $ _______   

· Acolchado: 280 x 240 cm

· 2 fundas de almohadón: 90 x 50 + 5 cm

King Size · Art. 0934/4   $ _______   

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Kit_Zurich_nude.mp4


Medida disponible

2 ½ Plazas

4 PIEZAS
1 edredón + 2 fundas de almohadón

+ 1 almohadón con relleno

020. TERRANOVA VERDE SECO CLARO 021. TERRANOVA MORADO CLARO

14



Medida disponible

2 ½ Plazas

022. TERRANOVA AZUL AERO CLARO

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

15

Kits

JC . Kit de 4 piezas compuesto por edredón +
2 fundas de almohadón + 1 almohadón decorativo 
con diseño símil chenille de hojas. 

· Edredón: 220 x 240 cm

· 2 fundas de almohadón: 70 x 50 + 5 cm

2 1/2 Plazas · Art. 0944/3   $ _______   

020. TERRANOVA VERDE SECO CLARO 
021. TERRANOVA MORADO CLARO
022. TERRANOVA AZUL AERO CLARO

· 1 almohadón con relleno: 45 x 45 cm

producto
ATEMPORAL
para usar todo el año

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Kit_Terranova_azul_aero_claro.mp4


023. MARRUECOS GRIS CLARO

16

Medidas disponibles

2 ½ Plazas King Size

Novedad

CALIDEZ
ALTA

FLANNEL
FLEECE

CON
RELLENO



Edredones
FLANNEL FLEECE BUBBLE 3D

FLANNEL FLEECE JACQUARD

CORAL FLEECE

MICROFIBRA PREWASHED

TEDDY BEAR

CORDERITO

Je
an

 C
ar

tie

r - Otoño Invierno 2025

BUBBLE: EFECTO ONDAS

JC - Edredón matelaseado de flannel fleece bubble con efecto de ondas 3D y reverso de corderito. ¡PREMIUM!

· Edredón: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 1636/3   $ _______   

023. MARRUECOS GRIS CLARO

· Edredón: 280 x 240 cmKing Size · Art. 1636/4   $ _______   

premiumproducto

17

Edredones



Nuevo tejido
BUBBLE FLANNEL.
¡Suavidad extrema!

Novedad

18

024. MARRUECOS AZUL NOCHE

Medidas disponibles

2 ½ Plazas King Size

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Edredon_Marruecos.mp4


JC - Edredón matelaseado de flannel fleece bubble con efecto de ondas 3D y reverso de corderito. 

· Edredón: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 1636/3   $ _______   

024. MARRUECOS AZUL NOCHE - 025. MARRUECOS NATURAL 

· Edredón: 280 x 240 cmKing Size · Art. 1636/4   $ _______   

025. MARRUECOS NATURAL

Medidas disponibles

2 ½ Plazas King Size

premiumproducto

CALIDEZ
ALTA

FLANNEL
FLEECE

CON
RELLENO

19

Edredones



Medidas disponibles

Queen Size King Size

20

JC - Edredón matelaseado de flannel fleece jacquard con diseño rayado y reverso de microfleece. ¡PREMIUM SÚPER SOFT!

· Edredón: 240 x 240 cmQueen Size · Art. 1637/3Q   $ _______   

026. ORLEANS GRIS MEDIO - 027. ORLEANS NUDE - 028. ORLEANS VISÓN 

· Edredón: 280 x 250 cmKing Size · Art. 1637/4   $ _______   

026. ORLEANS GRIS MEDIO 027. ORLEANS NUDE



Medidas disponibles

Queen Size King Size

premiumproducto

028. ORLEANS VISÓN

CALIDEZ
ALTA

FLANNEL
FLEECE

CON
RELLENO

21

Edredones

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Edredon_Orleans_vison.mp4


Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

22

JC - Edredón con ambas caras de coral fleece con matelaseado diferenciado y más relleno. ¡SÚPER CALENTITO!

· Edredón: 160 x 240 cm1 1/2 Plaza · Art. 1655/1   $ _______   

029. OTTAWA BEIGE CLARO - 030. OTTAWA GRIS MEDIO - 031. OTTAWA LILA GRISÁCEO 

· Edredón: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 1655/3   $ _______   

· Edredón: 280 x 250 cmKing Size · Art. 1655/4   $ _______   

Nuevo
color

Nuevo
color

029. OTTAWA BEIGE CLARO 030. OTTAWA GRIS MEDIO

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Edredon_Ottawa_beige.mp4


Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

CALIDEZ
ALTA

CORAL
FLEECE

CON
RELLENO

Nuevo
color

relleno abrigomás más

031. OTTAWA LILA GRISÁCEO

23

Edredones



Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King SizeNuevo
color

Nuevo
color

24

JC - Edredón de teddy bear. ¡SÚPER SOFT!

· Edredón: 160 x 240 cm1 1/2 Plaza · Art. 1654/1   $ _______   

032. LISBOA PETRÓLEO - 033. LISBOA GRIS PLATA - 034. LISBOA MERLOT 

· Edredón: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 1654/3   $ _______   

· Edredón: 280 x 240 cmKing Size · Art. 1654/4  $ _______   

pelucheTEJIDO032. LISBOA PETRÓLEO 033. LISBOA GRIS PLATA

CALIDEZ
ALTA

TEDDY
BEAR

CON
RELLENO



Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size Nuevo
color

· 45 x 45 cm · Art. 9097/1   $ _______   

035. FUNDA LISBOA
JC - Funda de almohadón de teddy bear con cierre. 
PETRÓLEO - GRIS PLATA · MERLOT

034. LISBOA MERLOT

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

25

Edredones

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Edredon_Lisboa_bordo.mp4


Nuevo
colorMedidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size

26

plumón
tipo

036. BLANCO 037. GRIS CLARO

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Acolchado_OxfordvPlatinum_gris.mp4


Nuevo
color

Nuevo
color

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size

JC - Línea Oxford Platinum 700 HQ. Acolchado/plumón de microfibra prewashed matelaseado.
¡SÚPER SOFT!

· Plumón: 180 x 240 cmTwin Size · Art. 1155/1   $ _______   

036. BLANCO - 037. GRIS CLARO - 038. ARENA - 039. GRIS OSCURO

· Plumón: 240 x 240 cmQueen Size · Art. 1155/3   $ _______   

· Plumón: 280 x 250 cmKing Size · Art. 1155/4  $ _______   

plumón
tipo

038. ARENA 039. GRIS OSCURO

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

27

Edredones



Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

matelaseado
NUEVO

28

040. GRIS 041. NEGRO

042. PETRÓLEO



Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

JC - Línea Sense Dúo. Acolchado/edredón bitono de microfibra con reverso de corderito.

· Acolchado/edredón: 160 x 240 cm1 1/2 Plaza · Art. 1179/1BT   $ _______   

040. GRIS - 041. NEGRO - 042. PETRÓLEO - 043. VERDE OLIVA - 044. VISÓN 

· Acolchado/edredón: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 1179/3BT   $ _______   

· Acolchado/edredón: 280 x 250 cmKing Size · Art. 1179/4BT  $ _______   

043. VERDE OLIVA 044. VISÓN

CALIDEZ
ALTA

MICROFIBRA
Y CORDERITO

CON
RELLENO

29

Edredones



Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

30

045. ROMA ARENA SUAVE 046. ROMA AZUL ACERO

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Cubrecama_Roma_azul_agrisado.mp4


Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

diseñoNUEVO

JC - Cubrecama doble pesado de invierno, de corderito jacquard con reverso de corderito.

· Cubrecama doble: 160 x 220 cm1 1/2 Plaza · Art. 2025/1   $ _______   

045. ROMA ARENA SUAVE - 046. ROMA AZUL ACERO - 047. ROMA GRIS CLARO 

· Cubrecama doble: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 2025/3   $ _______   

· Cubrecama doble: 270 x 240 cmKing Size · Art. 2025/4  $ _______   
abrigado

CUBRECAMA DOBLE

047. ROMA GRIS CLARO

CALIDEZ
MEDIA/ALTA CORDERITO

31

Edredones



32

Medida disponible

2 ½ Plazas

048. VANCOUVER 049. SAHARA



PRODUCTO CLÁSICO,
ESTAMPA MODERNA.

JC - Edredón de coral fleece estampado con reverso de corderito. ¡PREMIUM!

· Edredón: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 1639/3   $ _______   

048. VANCOUVER - 049. SAHARA - 050. LIMA - 051. OSAKA  

Medida disponible

2 ½ Plazas

050. LIMA 051. OSAKA

CALIDEZ
ALTA

CORAL FLEECE
Y CORDERITO

CON
RELLENO

33

Edredones



052. HELSINKI

34

JC - Buzo gigante oversize de 
flannel fleece liso con bolsillo 
canguro y capucha con interior 
de corderito.

Talle único · Art. 5901   $ _______   

052. HELSINKI 

Novedad

Colores 
disponibles

GRIS

LILA AGRISADO

AZUL OCÈANO
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35

Frazadas

Medidas aproximadas:

1. Largo: 90 cm
2. Ancho pecho: 75 cm
3. Manga: 59 cm

Frazadas
FLANNEL FLEECE

CORAL EMBOSS Y JACQUARD

CORDERITO

BEAUTY FLEECE

POLAR

SÍMIL PIEL

Nuevo

1

2
3

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Buzo_Helsinki.mp4


36

JC - Frazada doble, de flannel fleece jacquard con diseño a rayas con reverso de corderito liso. ¡SÚPER SOFT!

· Frazada: 160 x 240 cm1 1/2 Plaza · Art. 2084/1   $ _______   

053. LIVERPOOL 

· Frazada: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 2084/3   $ _______   

· Frazada: 280 x 250 cmKing Size · Art. 2084/4   $ _______   

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

053. LIVERPOOL 053. LIVERPOOL

frazada
DOBLE

CALIDEZ
ALTA

FLANNEL FLEECE Y 
CORDERITO

premiumproducto

Colores 
disponibles

VISÓN CLARO

PETRÓLEO

GRIS CLARO

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Frazada_Liverpool_gris.mp4


37

Frazadas

JC - Frazada doble de coral emboss con reverso de corderito y marco. 

· Frazada: 150 x 220 cm1 1/2 Plaza · Art. 2071/1   $ _______   

054. SUIZA 

· Frazada: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 2071/3   $ _______   

· Frazada: 260 x 240 cmKing Size · Art. 2071/4   $ _______   

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

054. SUIZA

frazada
DOBLE

CALIDEZ
ALTA

CORAL
Y CORDERITO

Colores 
disponibles

CRUDO

GRIS VERDOSO

VISÓN CLARO

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Frazada_Suiza_vison.mp4


38

JC - Frazada doble, de corderito estampado con reverso de corderito liso. ¡SÚPER CALENTITA!

· Frazada: 160 x 220 cm1 1/2 Plaza · Art. 2078/1   $ _______   

055. BERNA

· Frazada: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 2078/3   $ _______   

055. BERNA 055. BERNA

frazada
DOBLE

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas

CALIDEZ
ALTA CORDERITO

Colores 
disponibles

AZUL

BEIGE

GRIS

Nuevos
colores



Medidas y colores disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

39

Frazadas

JC - Frazada doble de corderito y polar. 

· Frazada: 160 x 220 cm1 1/2 Plaza · Art. UZ2058/1  $ _______   

056. SHERPA 

· Frazada: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. UZ2058/3   $ _______   

· Frazada: 260 x 240 cmKing Size · Art. UZ2058/4   $ _______   

056. SHERPA 056. SHERPA

frazada
DOBLE

CALIDEZ
ALTA

CORDERITO
Y POLAR

VISÓN VISÓN VISÓN

CEMENTO CEMENTO CEMENTO

CRUDO CRUDO CRUDO

AZULAZUL

GRIS CLARO GRIS CLARO GRIS CLARO

CAPUCHINOCAPUCHINO



40

JC - Frazada de flannel fleece estampado con diseño cuadrillé. ¡SÚPER SUAVECITA!

· Frazada: 160 x 240 cm1 1/2 Plaza · Art. 2087/1   $ _______   

057. MANCHESTER AZUL - 058. MANCHESTER GRIS PIEDRA - 059. MANCHESTER TOSTADO 

· Frazada: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 2087/3   $ _______   

057. MANCHESTER AZUL 058. MANCHESTER GRIS PIEDRA

059. MANCHESTER TOSTADO

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas

CALIDEZ
ALTA

FLANNEL
FLEECE

suavidad
extrema



HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

41

Frazadas

JC - Frazada de beauty fleece. ¡PREMIUM!

· Frazada: 160 x 240 cm1 1/2 Plaza · Art. 2086/1   $ _______   

060. YORK 

· Frazada: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 2086/3   $ _______   

060. YORK 060. YORK

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas

CALIDEZ
MEDIA

BEAUTY
FLEECE

Colores 
disponibles

MORADO GRISÁCEO

VERDE GRISÁCEO

GRIS ELEFANTE

Nuevo
TEJIDO Peluche muy suave

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Frazada_York_gris.mp4


Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

061. AUSTRIA

CALIDEZ
MEDIA

FLANNEL
FLEECE

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

42

JC - Frazada de flannel fleece con diseño 
jacquard backprint. ¡CALIDAD PREMIUM!

· Frazada: 160 x 220 cm

1 1/2 Plaza · Art. 2026/1   $ _______   

061. AUSTRIA 

· Frazada: 220 x 240 cm

2 1/2 Plazas · Art. 2026/3   $ _______   

· Frazada: 270 x 240 cm

King Size · Art. 2026/4   $ _______   

Colores 
disponibles

GRIS

MORADO

AERO

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Frazada_Austria_aero.mp4


Colores 
disponibles

062. SCOTT

43

Frazadas

JC - Frazada de coral fleece estampado. ¡TACTO SÚPER SUAVE!

· Frazada: 150 x 220 cm1 1/2 Plaza · Art. 2066/1   $ _______   

062. SCOTT 

· Frazada: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 2066/3   $ _______   

BORDÓ OSCURO

AZUL OSCURO

GRIS OSCURO

CALIDEZ
MEDIA

CORAL
FLEECE

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas



Medida disponible

2 1/2 Plazas

063. LEÓN 064. TIGRE

CALIDEZ
ALTA SÍMIL PIEL

44

JC - Frazada de piel doble pesada estampada. ¡PREMIUM SÚPER SOFT!

· Frazada: 200 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 2142/3   $ _______   

063. LEÓN - 064. TIGRE

frazadas
DOBLE



065. FRAZADA PIEL DOBLE

CALIDEZ
ALTA SÍMIL PIEL

45

Frazadas

JC - Frazada de piel doble pesada lisa. ¡PREMIUM SÚPER SOFT!

· Frazada: 200 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 2141/3   $ _______   

065. FRAZADA PIEL DOBLE 

Medida y colores 
disponibles

2 1/2 Plazas

CEREZA

AZUL NOCHE

PLATA

premiumproducto

frazada
DOBLE



Frazadas 066. POLAR LISA

CALIDEZ
MEDIA POLAR

46

JC - Frazada de polar lisa. ¡CALIDAD PREMIUM!
066. POLAR LISA

· Frazada: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 2009/3   $ _______   

Medida y colores disponibles

2 1/2 Plazas

GRIS

TERRACOTA SUAVE

NEGRO

AZUL OCÉANO

NATURAL

LILA

ROSÉ

CEMENTO



Cubrecama067. TERRACOTA/BLANCO 068. AZUL/BLANCO

069. NEGRO/BLANCO

JC - Cubrecama/pie de cama jacquard rústico bitono, con flecos.

· Cubrecama/pie de cama: 200 x 240 cm2 Plazas · Art. 1767/3   $ _______   

067. TERRACOTA/BLANCO 
068. AZUL/BLANCO 
069. NEGRO/BLANCO

47
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Sábanas
y acolchados
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Sábanas y
acolchados
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JC . Línea Oxford Platinum 700 HQ. Juego de sábanas lisas con embozo con triple festón bordado. HIGH QUALITY.

Twin Size · Art. 0050/1   $ _______

· Sábana superior: 180 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 100 x 200 x 30 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

Sábanas: 070. BLANCO - 072. GRIS OSCURO

Queen Size · Art. 0050/3Q   $ _______ King Size · Art. 0050/4   $ _______

· Sábana superior: 240 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 160 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

· Sábana superior: 290 x 245 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 90 x 50 cm

071. BLANCO070. BLANCO

USO HOTELERO 
Y HOGAREÑO

plumón
tipo

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size
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JC - Línea Oxford Platinum 700 HQ. Acolchado/plumón de microfibra prewashed matelaseado. 

· Plumón: 180 x 240 cmTwin Size · Art. 1155/1   $ _______   

Acolchados: 071. BLANCO - 073. GRIS OSCURO

· Plumón: 240 x 240 cmQueen Size · Art. 1155/3   $ _______   

072. GRIS OSCURO 073. GRIS OSCURO

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

Línea 700HQ
Oxford Platinum

plumón
tipo

· Plumón: 280 x 250 cmKing Size · Art. 1155/4   $ _______   

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size

Nuevo
color

Sábanas y
acolchados



075. ARENA074. ARENA

52

JC . Línea Oxford Platinum 700 HQ. Juego de sábanas lisas con embozo con triple festón bordado. HIGH QUALITY.

Twin Size · Art. 0050/1   $ _______

· Sábana superior: 180 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 100 x 200 x 30 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

Sábanas: 074. ARENA - 076. GRIS CLARO

Queen Size · Art. 0050/3Q   $ _______ King Size · Art. 0050/4   $ _______

· Sábana superior: 240 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 160 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

· Sábana superior: 290 x 245 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 90 x 50 cm

plumón
tipo

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size

Nuevo
color



076. GRIS CLARO 077. GRIS CLARO

53

JC - Línea Oxford Platinum 700 HQ. Acolchado/plumón de microfibra prewashed matelaseado. 

· Plumón: 180 x 240 cmTwin Size · Art. 1155/1   $ _______   

Acolchados: 075. ARENA - 077. GRIS CLARO

· Plumón: 240 x 240 cmQueen Size · Art. 1155/3   $ _______   
CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

plumón
tipo

USO HOTELERO 
Y HOGAREÑO

· Plumón: 280 x 250 cmKing Size · Art. 1155/4   $ _______   

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size

Nuevo
color

Sábanas y
acolchados

Línea 700HQ
Oxford Platinum



079. GRIS078. BLANCO

54

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Sabanas_Oxford_Belle_gris.mp4


080. VERDE FROST

55

JC . Línea Oxford Belle 600 HQ.
Juego de sábanas con embozo plisado de microfibra 
prewashed. PREMIUM. HIGH QUALITY.

078. BLANCO
079. GRIS
080. VERDE FROST

Twin Size · Art. 0065/1T   $ _______

· Sábana superior: 180 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 100 x 200 x 30 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

Queen Size · Art. 0065/3Q   $ _______

· Sábana superior: 240 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 160 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

King Size · Art. 0065/4   $ _______

· Sábana superior: 290 x 245 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 90 x 50 cm

Línea 600HQ
Oxford Belle

Novedad

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size

Sábanas



081. GRIS MEDIO

082. LILA

083. BEIGE

56

JC . Línea Oxford Dubblé 600 HQ. Juego de sábanas estampadas 
con diseño a rayas. PREMIUM. HIGH QUALITY.

1 1/2 Plaza · Art. 0062/1   $ _______

· Sábana superior: 160 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 25 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

081. GRIS MEDIO - 082. LILA - 083. BEIGE

PACK DE TELA
REUTILIZABLE

Medida disponible

1 ½ Plaza

Línea 600HQ
Oxford Dubblé



085. GRIS084. BLANCO
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081. GRIS MEDIO - 082. LILA - 083. BEIGE

JC . Línea Oxford Lumiere 600 HQ. Juego de sábanas con vivo de satén en el embozo. PREMIUM. HIGH QUALITY.

Twin Size · Art. 0066/1T   $ _______

· Sábana superior: 180 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 100 x 200 x 30 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

084. BLANCO - 085. GRIS

Queen Size · Art. 0066/3Q   $ _______ King Size · Art. 0066/4   $ _______

· Sábana superior: 240 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 160 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

· Sábana superior: 290 x 245 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 90 x 50 cm

Línea 600HQ
Oxford Lumiere

Novedad Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size¡Vivo de satén! HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

Sábanas

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Sabanas_Oxford_Lumiere_gris.mp4


087. CELESTE086. BLANCO
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Nuevo
diseño

Nuevo
diseño

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size



088. VISÓN SUAVE
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JC . Línea Oxford Soft 600 HQ.
Juego de sábanas lisas con embozo bordado.
EFECTO PIEL DE DURAZNO. HIGH QUALITY.

086. BLANCO
087. CELESTE
088. VISÓN SUAVE

1 1/2 Plaza · Art. 0054/1   $ _______

· Sábana superior: 160 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 25 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

2 1/2 Plazas · Art. 0054/3   $ _______

· Sábana superior: 230 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 160 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

King Size · Art. 0054/4   $ _______

· Sábana superior: 290 x 245 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 90 x 50 cm

Línea 600HQ
Oxford Soft

Nuevo
diseño

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

Sábanas

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Sabanas_Oxford_Soft_tostado.mp4


090. MILLIE089. NELL
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Nuevo
diseño

Nuevo
diseño

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size



091. ALBON
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JC . Línea Dover. Juego de sábanas estampadas.
PERCAL 180 HILOS.

089. NELL
090. MILLIE
091. ALBON

Twin Size · Art. 0877/1   $ _______

· Sábana superior: 180 x 250 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 100 x 200 x 30 cm
· 1 funda: 85 x 50 cm

Queen Size · Art. 0877/3   $ _______

· Sábana superior: 240 x 250 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 160 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

King Size · Art. 0877/4   $ _______

· Sábana superior: 280 x 250 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

Línea Dover
Percal - 180 hilos

Nuevo
diseño

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size

Sábanas



093. WILDER092. OTTO
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Nuevo
diseño

Nuevo
diseño

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size



094. LARA
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JC . Línea Dover. Juego de sábanas estampadas.
PERCAL 180 HILOS.

092. OTTO
093. WILDER
094. LARA

Twin Size · Art. 0877/1   $ _______

· Sábana superior: 180 x 250 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 100 x 200 x 30 cm
· 1 funda: 85 x 50 cm

Queen Size · Art. 0877/3   $ _______

· Sábana superior: 240 x 250 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 160 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

King Size · Art. 0877/4   $ _______

· Sábana superior: 280 x 250 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

Línea Dover
Percal - 180 hilos

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size

Sábanas



096. ESME095. KYLIE

64

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size



097. LIAM 098. GIA
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JC . Línea Dover. Juego de sábanas estampadas. PERCAL 180 HILOS.
095. KYLIE - 096. ESME - 097. LIAM - 098. GIA

Twin Size · Art. 0877/1   $ _______

· Sábana superior: 180 x 250 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 100 x 200 x 30 cm
· 1 funda: 85 x 50 cm

Queen Size · Art. 0877/3   $ _______

· Sábana superior: 240 x 250 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 160 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

King Size · Art. 0877/4   $ _______

· Sábana superior: 280 x 250 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

Línea Dover
Percal - 180 hilos

Medidas disponibles

Twin Size Queen Size King Size

Sábanas



100. NATURAL

102. CELESTE

099. LILA

101. BLANCO

100%
algodón

66

JC . Línea Sense. Juego de sábanas lisas con embozo. PERCAL 150 HILOS. 100% ALGODÓN.
Sábanas: 099. LILA - 100. NATURAL - 101. BLANCO - 102. CELESTE - 103. GRIS

1 1/2 Plaza · Art. 0876/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 255 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 25 cm
· 1 funda: 85 x 50 cm

2 1/2 Plaza · Art. 0876/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 255 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

King Size · Art. 0876/4   $ _______

· Sábana superior: 280 x 255 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 90 x 50 cm

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size



103. GRIS 104. GRIS

Línea Sense
Percal - 150 hilos

100%
algodón

67

JC - Línea Sense Dúo. Acolchado/edredón bitono de microfibra con reverso de corderito.

· Acolchado/edredón: 160 x 240 cm1 1/2 Plaza · Art. 1179/1BT   $ _______   

Acolchado/edredón: 104. GRIS

· Acolchado/edredón: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 1179/3BT   $ _______   

· Acolchado/edredón: 280 x 250 cmKing Size · Art. 1179/4BT  $ _______   

CALIDEZ
ALTA

MICROFIBRA
Y CORDERITO

CON
RELLENO

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

Sábanas y
acolchados



105. NEGRO

100%
algodón

106. NEGRO
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JC . Línea Sense. Juego de sábanas lisas con embozo. PERCAL 150 HILOS. 100% ALGODÓN.
Sábanas: 105. NEGRO - 107. ARENA SUAVE

1 1/2 Plaza · Art. 0876/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 255 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 25 cm
· 1 funda: 85 x 50 cm

2 1/2 Plaza · Art. 0876/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 255 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

King Size · Art. 0876/4   $ _______

· Sábana superior: 280 x 255 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 90 x 50 cm

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size



107. ARENA SUAVE

100%
algodón

Línea Sense
Percal - 150 hilos

108. VISÓN
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JC - Línea Sense Dúo. Acolchado/edredón bitono de microfibra con reverso de corderito.

· Acolchado/edredón: 160 x 240 cm1 1/2 Plaza · Art. 1179/1BT   $ _______   

Acolchados/edredones: 106. NEGRO - 108. VISÓN

· Acolchado/edredón: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 1179/3BT   $ _______   

· Acolchado/edredón: 280 x 250 cmKing Size · Art. 1179/4BT  $ _______   

CALIDEZ
ALTA

MICROFIBRA
Y CORDERITO

CON
RELLENO

Nuevo
color Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

Sábanas y
acolchados



109. OLIVA SUAVE

100%
algodón

110. VERDE OLIVA

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

70

JC . Línea Sense. Juego de sábanas lisas con embozo. PERCAL 150 HILOS. 100% ALGODÓN.
Sábanas: 109. OLIVA SUAVE - 111. PETRÓLEO SUAVE

1 1/2 Plaza · Art. 0876/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 255 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 25 cm
· 1 funda: 85 x 50 cm

2 1/2 Plaza · Art. 0876/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 255 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

King Size · Art. 0876/4   $ _______

· Sábana superior: 280 x 255 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 90 x 50 cm

Nuevo
color



111. PETRÓLEO SUAVE

Línea Sense
Percal - 150 hilos100%

algodón

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

112. PETRÓLEO
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JC - Línea Sense Dúo. Acolchado/edredón bitono de microfibra con reverso de corderito.

· Acolchado/edredón: 160 x 240 cm1 1/2 Plaza · Art. 1179/1BT   $ _______   

Acolchados/edredones: 110.VERDE OLIVA - 112. PETRÓLEO

· Acolchado/edredón: 220 x 240 cm2 1/2 Plazas · Art. 1179/3BT   $ _______   

· Acolchado/edredón: 280 x 250 cmKing Size · Art. 1179/4BT  $ _______   

CALIDEZ
ALTA

MICROFIBRA
Y CORDERITO

CON
RELLENO

Nuevo
color

Sábanas y
acolchados
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114. ADEN113. STRAND

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas



Nuevo
diseño

mezcla íntima
con algodón

73

JC . Línea Nativa. Juego de sábanas estampadas.
PERCAL 150 HILOS.

113. STRAND
114. ADEN
115. BRANCH

1 1/2 Plaza · Art. 0874/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 25 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

2 1/2 Plazas · Art. 0874/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

115. BRANCH

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

Sábanas

Línea Nativa
Percal - 150 hilos



74

117. CLASS116. AVY

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

Nuevo
diseño



mezcla íntima
con algodón

75

JC . Línea Nativa. Juego de sábanas estampadas.
PERCAL 150 HILOS.

116. AVY
117. CLASS
118. COAST

1 1/2 Plaza · Art. 0874/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 25 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

2 1/2 Plazas · Art. 0874/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

118. COAST

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

Sábanas

Línea Nativa
Percal - 150 hilos
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119. KOEN 120. YARN

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas



mezcla íntima
con algodón
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JC . Línea Nativa. Juego de sábanas estampadas.
PERCAL 150 HILOS.

119. KOEN
120. YARN
121. STICKS

1 1/2 Plaza · Art. 0874/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 25 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

2 1/2 Plazas · Art. 0874/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

King Size · Art. 0874/4   $ _______

· Sábana superior: 280 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

121. STICKS

Medidas disponibles

2 ½ Plazas King Size

Sábanas

Línea Nativa
Percal - 150 hilos
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122. DASHED 123. LIRIA

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size



mezcla íntima
con algodón

79

JC . Línea Nativa. Juego de sábanas estampadas.
PERCAL 150 HILOS.

122. DASHED
123. LIRIA
124. LINIEN

1 1/2 Plaza · Art. 0874/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 25 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

2 1/2 Plazas · Art. 0874/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

King Size · Art. 0874/4   $ _______

· Sábana superior: 280 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

124. LINIEN

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

Sábanas

Línea Nativa
Percal - 150 hilos
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125. IVY 126. REMY

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size



mezcla íntima
con algodón

81

JC . Línea Nativa. Juego de sábanas estampadas.
PERCAL 150 HILOS.

125. IVY
126. REMY
127. DAISY

1 1/2 Plaza · Art. 0874/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 25 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

2 1/2 Plazas · Art. 0874/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

King Size · Art. 0874/4   $ _______

· Sábana superior: 280 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

127. DAISY

Medidas disponibles

1 1/2 Plaza 2 1/2 Plazas King Size

Sábanas

Línea Nativa
Percal - 150 hilos
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JC . Línea Plus. Juego de sábanas estampadas. ANTIPEELING.

1 1/2 Plaza · Art. 0854/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 20 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

Sábanas: 128. MILO - 129. DANA - 130. ELI

2 1/2 Plaza · Art. 0854/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

128. MILO 129. DANA

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

ANTIPEELING
¡No se hacen pelotitas!



CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO
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JC - Línea Plus. Acolchado estampado de microfibra. 

· Acolchado: 165 x 245 cm1 1/2 Plaza · Art. 1141/1   $ _______   

Acolchados: 128. MILO - 129. DANA - 130. ELI

· Acolchado: 225 x 245 cm2 1/2 Plazas · Art. 1141/3   $ _______   

130. ELI

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

Sábanas y
acolchados

Línea Plus
132 hilos
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JC . Línea Plus. Juego de sábanas estampadas. ANTIPEELING.

1 1/2 Plaza · Art. 0854/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 20 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

Sábanas: 131. ZANE - 132. CALLIE - 133. SETH

2 1/2 Plaza · Art. 0854/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

131. ZANE 132. CALLIE

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

ANTIPEELING
¡No se hacen pelotitas!



CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO
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JC - Línea Plus. Acolchado estampado de microfibra. 

· Acolchado: 165 x 245 cm1 1/2 Plaza · Art. 1141/1   $ _______   

Acolchados: 131. ZANE - 132. CALLIE - 133. SETH

· Acolchado: 225 x 245 cm2 1/2 Plazas · Art. 1141/3   $ _______   

133. SETH

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

Sábanas y
acolchados

Línea Plus
132 hilos
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JC . Línea Plus. Juego de sábanas estampadas. ANTIPEELING.

1 1/2 Plaza · Art. 0854/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 20 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

Sábanas: 134. LINED - 135. JUDE - 136. LEAH

2 1/2 Plaza · Art. 0854/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

134. LINED

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

ANTIPEELING
¡No se hacen pelotitas!



CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO
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JC - Línea Plus. Acolchado estampado de microfibra. 

· Acolchado: 165 x 245 cm1 1/2 Plaza · Art. 1141/1   $ _______   

Acolchados: 134. LINED - 135. JUDE - 136. LEAH

· Acolchado: 225 x 245 cm2 1/2 Plazas · Art. 1141/3   $ _______   

135. JUDE 136. LEAH

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

Sábanas y
acolchados

Línea Plus
132 hilos
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JC . Línea Plus. Juego de sábanas estampadas. ANTIPEELING.

1 1/2 Plaza · Art. 0854/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 20 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

Sábanas: 137. SPIKE - 138. TESSA - 139. ETHAN

2 1/2 Plazas · Art. 0854/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

137. SPIKE

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

ANTIPEELING
¡No se hacen pelotitas!



CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO
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JC - Línea Plus. Acolchado estampado de microfibra. 

· Acolchado: 165 x 245 cm1 1/2 Plaza · Art. 1141/1   $ _______   

Acolchados: 137. SPIKE - 138. TESSA - 139. ETHAN

· Acolchado: 225 x 245 cm2 1/2 Plazas · Art. 1141/3   $ _______   

138. TESSA 139. ETHAN

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

Sábanas y
acolchados

Línea Plus
132 hilos
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ALCOYANA . Línea Organic. Juego de sábanas estampadas. ANTIPEELING.

1 1/2 Plaza · Art. A0854/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 20 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

Sábanas: 140. ANNIE - 141. CARTER - 142. FATE

2 1/2 Plazas · Art. A0854/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

140. ANNIE 141. CARTER

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

ANTIPEELING
¡No se hacen pelotitas!

DISEÑO EXCLUSIVO DEDISEÑO EXCLUSIVO DE



CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO
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ALCOYANA . Línea Organic. Acolchado estampado de microfibra. ANTIPEELING.

· Acolchado: 165 x 245 cm1 1/2 Plaza · Art. A1141/1   $ _______   

Acolchados: 140. ANNIE - 141. CARTER - 142. FATE

· Acolchado: 225 x 245 cm2 1/2 Plazas · Art. A1141/3   $ _______   

142. FATE

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

DISEÑO EXCLUSIVO DE

Sábanas y
acolchados

Línea Organic
132 hilos
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ALCOYANA . Línea Organic. Juego de sábanas estampadas. ANTIPEELING.

1 1/2 Plaza · Art. A0854/1   $ _______

· Sábana superior: 150 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 20 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

Sábanas: 143. DEAN - 144. SPENCER - 145. GREY

2 1/2 Plazas · Art. A0854/3   $ _______

· Sábana superior: 220 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

143. DEAN 144. SPENCER

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

ANTIPEELING
¡No se hacen pelotitas!

DISEÑO EXCLUSIVO DEDISEÑO EXCLUSIVO DE



CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO
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ALCOYANA . Línea Organic. Acolchado estampado de microfibra. ANTIPEELING.

· Acolchado: 165 x 245 cm1 1/2 Plaza · Art. A1141/1   $ _______   

Acolchados: 143. DEAN - 144. SPENCER - 145. GREY

· Acolchado: 225 x 245 cm2 1/2 Plazas · Art. A1141/3   $ _______   

145. GREY

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

DISEÑO EXCLUSIVO DE

Sábanas y
acolchados

Línea Organic
132 hilos



Nuevo
color

Nuevo
color
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JC . Línea Plus Basic. Juego de sábanas bitono lisas de microfibra premium.

1 1/2 Plaza · Art. 0854/1B   $ _______

· Sábana superior: 150 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 20 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

2 1/2 Plazas · Art. 0854/3B   $ _______

· Sábana superior: 220 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 25 cm
· 2 fundas: 75 x 50 cm

JC . Línea Plus Basic. Acolchado bitono liso 
de microfibra premium.

1 1/2 Plaza · Art. 1141/1B   $ _______
· Acolchado: 165 x 245 cm   

Sábanas y acolchados: 146. VERDE INGLÉS - 147. VIOLETA - 148. AZUL - 149. TERRACOTA - 150. ARENA

2 1/2 Plazas · Art. 1141/3B   $ _______ 
· Acolchado: 225 x 245 cm  

146. VERDE INGLÉS 147. VIOLETA

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas



Nuevo
color

Nuevo
color
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CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

148. AZUL

149. TERRACOTA

150. ARENA

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

Sábanas y
acolchados

Línea Plus Basic
Microfibra premium
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JC . Línea Hogar. Juego de sábanas estampadas.

1 1/2 Plaza · Art. 0859/1   $ _______

· Sábana superior: 145 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 18 cm
· 1 funda: 73 x 50 cm

Sábanas: 151. ELTON - 152. IRIS - 153. LILAC

2 1/2 Plazas · Art. 0859/3   $ _______

· Sábana superior: 215 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 18 cm
· 2 fundas: 73 x 50 cm

151. ELTON 152. IRIS

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas
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JC - Línea Hogar. Acolchado estampado de microfibra. 

· Acolchado: 165 x 230 cm1 1/2 Plaza · Art. 1159/1   $ _______   

Acolchados: 151. ELTON - 152. IRIS - 153. LILAC

· Acolchado: 225 x 230 cm2 1/2 Plazas · Art. 1159/3   $ _______   

153. LILAC

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

Sábanas y
acolchados

Línea Hogar
Microfibra
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JC . Línea Hogar. Juego de sábanas estampadas.

1 1/2 Plaza · Art. 0859/1   $ _______

· Sábana superior: 145 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 18 cm
· 1 funda: 73 x 50 cm

Sábanas: 154. SAGAN - 155. TRIM - 156. VEGA

2 1/2 Plazas · Art. 0859/3   $ _______

· Sábana superior: 215 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 150 x 190 x 18 cm
· 2 fundas: 73 x 50 cm

154. SAGAN 155. TRIM

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas
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JC - Línea Hogar. Acolchado estampado de microfibra. 

· Acolchado: 165 x 230 cm1 1/2 Plaza · Art. 1159/1   $ _______   

Acolchados: 154. SAGAN - 155. TRIM - 156. VEGA

· Acolchado: 225 x 230 cm2 1/2 Plazas · Art. 1159/3   $ _______   

156. VEGA

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

Sábanas y
acolchados

Línea Hogar
Microfibra
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Medida disponible

King Size

157. NUDE 158. VERDE FROST
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JC . Línea Oxford Nuvó 600 HQ.
Juego de sábanas lisas con diseño símil chenille en 
embozo de sábanas y fundas de almohada.
HIGH QUALITY.

157. NUDE
158. VERDE FROST
159. BLANCO

King Size · Art. 0061/4   $ _______

· Sábana superior: 290 x 245 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 90 x 50 cm

Medida disponible

King Size

159. BLANCO

Precios

ESPECIAL
SÁBANAS

KING
DISEÑOS

SELECCIONADOS

REBAJADOS

excelente
PRESENTACIÓN

Sábanas
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Medida disponible

King Size

160. GRIS CLARO 161. BLANCO PLATA

EMBOZO CON 
SUTIL BORDADO
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Medida disponible

King Size

JC . Línea Oxford Soft 600 HQ.
Juego de sábanas lisas con embozo bordado.
EFECTO PIEL DE DURAZNO. HIGH QUALITY.

160. GRIS CLARO
161. BLANCO PLATA
162. DURAZNO SUAVE

King Size · Art. 0054/4   $ _______

· Sábana superior: 290 x 245 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 90 x 50 cm

162. DURAZNO SUAVE

Precios

ESPECIAL
SÁBANAS

KING
DISEÑOS

SELECCIONADOS

REBAJADOS

Sábanas
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Medida disponible

King Size

164. AMELIA

165. ARROW

163. BIANCA
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JC . Línea Nativa.
Juego de sábanas estampadas.
PERCAL 150 HILOS.

163. BIANCA
164. AMELIA
165. ARROW
166. CHERRY

King Size · Art. 0874/4   $ _______

· Sábana superior: 280 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

Medida disponible

King Size

166. CHERRY

Precios

ESPECIAL
SÁBANAS

KING
DISEÑOS

SELECCIONADOS

REBAJADOS

Sábanas
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Medida disponible

King Size

168. LENA

169. MERVE

167. KUBRA
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JC . Línea Nativa.
Juego de sábanas estampadas.
PERCAL 150 HILOS.

167. KUBRA
168. LENA
169. MERVE
170. NATURE
171. SLEW

King Size · Art. 0874/4   $ _______

· Sábana superior: 280 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 200 x 200 x 30 cm
· 2 fundas: 85 x 50 cm

Medida disponible

King Size

170. NATURE

171. SLEW Precios

ESPECIAL
SÁBANAS

KING
DISEÑOS

SELECCIONADOS

REBAJADOS

Sábanas



JC - Sábana ajustable individual de microfibra lisa. 

· Para colchón de: 90 x 190 x 18 cm1 1/2 Plaza · Art. 0829/1   $ _______   

172. AJUSTABLE LÍNEA HOGAR

· Para colchón de: 150 x 190 x 20 cm2 1/2 Plazas · Art. 0829/3   $ _______   

172. AJUSTABLE HOGAR

173. AJUSTABLE DÚO

Medidas y colores disponibles

1 ½ Plaza y 2 ½ Plazas Queen Size y King Size

Colores disponibles

ROSA VIEJO

BORDÓ

PÚRPURA

LILA

CELESTE

VIOLETA

MARINO

OLIVA

GRIS

MORADO

Microfibra
soft

Mezcla
íntima
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Sábanas

JC - Sábana ajustable individual percal 144 hilos. 

· Para colchón de: 90 x 190 x 20 cm

ajustables

1 1/2 Plaza · Art. 0839/1   $ _______   

173. AJUSTABLE LÍNEA DÚO

· Para colchón de: 150 x 190 x 25 cm2 1/2 Plazas · Art. 0839/3   $ _______   

VERDE MENTA

OLIVA MORADO MORADOGRIS

PÚRPURACELESTE CELESTE

BORDÓ

BORDÓ

MARINO MARINO

VIOLETAROSA VIEJO

ROSA VIEJO

LILA

BLANCO ROSÉ CREMA

LILA MARINO GRIS CLARO NEGRO

Medidas disponibles

1 ½ Plaza 2 ½ Plazas

· Para colchón de: 160 x 200 x 30 cmQueen Size · Art. 0839/3Q   $ _______   

· Para colchón de: 200 x 200 x 30 cmKing Size · Art. 0839/4   $ _______   



175. AJUSTABLE SENSE174. AJUSTABLE OXFORD PLATINUM

Medidas y colores disponibles

1 1/2 Plaza, 2 1/2 Plazas y King Size

100%
algodón

Microfibra
premium
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JC - Sábana ajustable individual Oxford Platinum 700 HQ. JC - Sábana ajustable individual percal 150 hilos 100% algodón. 

· Para colchón de: 100 x 200 x 30 cm · Para colchón de: 90 x 190 x 20 cmTwin Size · Art. 0840/1   $ _______   1 1/2 Plaza · Art. 0836/1   $ _______   

174. AJUSTABLE LÍNEA OXFORD PLATINUM 175. AJUSTABLE LÍNEA SENSE

· Para colchón de: 160 x 200 x 30 cm · Para colchón de: 150 x 190 x 25 cmQueen Size · Art. 0840/3Q   $ _______   2 1/2 Plazas · Art. 0836/3   $ _______   

Medidas y colores disponibles

Twin Size, Queen Size y King Size

GRIS CLARO BLANCO GRIS OSCUROARENA CELESTE BLANCO

GRIS

CORAL SUAVE

· Para colchón de: 200 x 200 x 30 cm · Para colchón de: 200 x 200 x 30 cmKing Size · Art. 0840/4   $ _______   King Size · Art. 0836/4   $ _______   

ARENA NEGRO

Sábanas
ajustables
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176. ALMOHADA SOPORTE MEDIO
ALTENBURG . Almohada de tejido 100% algodón.
Percal 180 hilos.

· 70 x 50 cm · Art. 7628   $ _______ 

177. ALMOHADA SOPORTE FIRME
ALTENBURG . Almohada de tejido 100% algodón.
Percal 180 hilos.

· 70 x 50 cm · Art. 7629   $ _______ 

178. ALMOHADA SOPORTE EXTRA FIRME
ALTENBURG . Almohada de tejido 100% algodón.
Percal 180 hilos.

· 70 x 50 cm · Art. 7630   $ _______ 

Almohadas

Recomendada para
personas que duermen:

Recomendada para
personas que duermen:

Recomendada para
personas que duermen:

N
IV

EL DE SOPORTE

N
IVEL D E SOP ORTE

MEDIO

N
IV

EL DE SOPORTE

N
IVEL D E SOP ORTE

FIRME

N
IV

EL DE SOPORTE

N
IVEL D E SOP ORTE

FIRME
EXTRA

177

176

178

Nueva

Nueva Nueva

de relleno520
grs

de relleno600
grs

de relleno700
grs



111

179. ALMOHADA NATIVA
UZ . Almohada lavable. Tejido mezcla de
algodón y poliéster con logo bordado.

· 70 x 50 cm · Art. UZ7513   $ _______ 

180. ALMOHADA ANTISTRESS
ALTENBURG . Almohada con hilos de carbón que
eliminan la electricidad estática del cuerpo.

· 70 x 50 cm · Art. 7632   $ _______ 

181. ALMOHADA GELATTO
ALTENBURG . Almohada con tecnología efecto frío.

· 70 x 48 cm · Art. 7631   $ _______ 

Recomendada para personas que duermen:

VOLUMINOSA
Y ENVOLVENTE.

N
IV

EL
 DE

 
SOPORTE

N
IVEL

 
D E  SOP ORTE

SUAVE

179

180 181

Recomendada para
personas que duermen:

Recomendada para
personas que duermen:

Almohadas

Nueva Nueva

Hilos de carbón 
que eliminan la 
electricidad estática 
del cuerpo.

de relleno700
grs

TOQUE HELADO
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183182

183. ALMOHADA SOFT CERVICAL
SD . Almohada de espuma termosensible con funda 
de tejido towel con cierre.

· 57 x 40 x 11 cm de altura · Art. 7505   $ _______ 

182. ALMOHADA NASASOFT
ALTENBURG . Almohada viscoelástica con tejido 
extra suave y funda de jersey 100% algodón.

· 46 x 66 x 13 cm de altura · Art. 7516   $ _______ 

Recomendada para
personas que duermen:

3 BENEFICIOS:
TERAPÉUTICO
ANATÓMICO
ANTIESTRÉS

EVITA LA MALA POSTURA

N
IV

EL DE SOPORTE

N
IVEL D E SOP ORTE

FIRME

N
IV

EL DE SOPORTE

N
IVEL D E SOP ORTE

FIRME

Recomendada para
personas que duermen: Relleno: Relleno:



185. ALMOHADA CLÁSICA
SD . Almohada clásica con relleno siliconado.
· 65 x 45 cm · Art. 7511   $ _______	 · 70 x 50 cm · Art. 7512   $ _______ 

186. ALMOHADA CINDY
FIBERBALL . Almohada de tejido 100% microfibra.

· 60 x 40 cm · Art. 7510   $ _______ 

187. ALMOHADA BEBÉ
SD . Almohada para bebé básica.
· 40 x 30 cm · Art. 7502   $ _______

184. ALMOHADA ALPES
SD . Almohada de microfibra matelaseada.
· Para funda de 70 x 50 cm · Art. 7621   $ _______

Recomendada para personas que duermen: Recomendada para personas que duermen:

N
IV

EL DE SOPORTE

N
IVEL D E SOP ORTE

MEDIO

Recomendada para personas que duermen:

113

184

186 187

185

Almohadas
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· Para colchón de: 90 x 190 x 35 cm1 1/2 Plaza · Art. 9204/1   $ _______   

189. CUBRE SOMMIER OXFORD SOFT

· Para colchón de: 155 x 190 x 35 cm2 1/2 Plazas · Art. 9204/3   $ _______   

· Para colchón de: 185 x 190 x 35 cmKing Size · Art. 9204/4   $ _______   

· Para colchón de: 200 x 200 x 35 cmSúper King Size · Art. 9204/5   $ _______   

189. CUBRE SOMMIER

188. FUNDA DE ALMOHADA

Medidas y colores disponibles

1 1/2 Plaza, 2 1/2 Plazas, King Size y Súper King Size

BLANCO NATURAL
188. FUNDA DE ALMOHADA
JC . Funda de almohada lisa y estampada con y sin cierre.
Colores y diseños surtidos. 

Por unidad · 70 x 40 cm · Estampada con cierre ·  Art. 9000/1   $ _______   

Por unidad · 70 x 48 cm · Lisa sin cierre ·  Art. 9004/1   $ _______   

Por unidad · 70 x 48 cm · Estampada sin cierre ·  Art. 9005/1   $ _______   

Por docena · 70 x 48 cm · Estampada sin cierre ·  Art. D9005/1   $ _______   

Fundas
y accesorios



190. FUNDA DE COLCHÓN 191.PROTECTOR DE COLCHÓN 192. FUNDA
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· 80 x 190 x 18 cm · Art. 9101/1	 $ _______ 
· 90 x 190 x 18 cm · Art. 9103/1	 $ _______

· 90 x 190 x 25 cm · Art. 9104/1	 $ _______

· 140 x 190 x 22 cm · Art. 9110/2	$ _______

· 150 x 190 x 22 cm · Art. 9112/2	$ _______

· 160 x 190 x 25 cm · Art. 9113/2	$ _______     

· 80 x 190 cm · Art. 9130/1	 $ _______  
· 90 x 190 cm · Art. 9130/2	 $ _______ 
· 140 x 190 cm · Art. 9130/4	 $ _______ 
· 150 x 190 cm · Art. 9130/5	 $ _______ 
· 160 x 200 cm · Art. 9130/14	 $ _______ 
· 180 x 200 cm · Art. 9130/16	 $ _______ 
· 200 x 200 cm · Art. 9130/10	 $ _______       

· 93 x 42 cm · Art. 7851 	    $ _______   

JC - Funda de colchón con cierre. JC - Protector con sujetador elástico de 15 mm JC - Funda para tabla de planchar.
Colores y diseños surtidos. 

190. FUNDA DE COLCHÓN 191. PROTECTOR DE COLCHÓN 192. FUNDA PARA TABLA DE PLANCHAR

Fundas y
accesorios



193. ART PETRÓLEO

Medida disponible

1 ½ Plaza
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JC - Kit compuesto por edredón de 
coral fleece estampado con reverso 
de corderito estampado + 1  funda de 
almohadón.
¡PREMIUM!

1 1/2 Plaza · Art. 1790/1   $ _______

· Edredón: 160 x 240 cm

· Funda de almohadón: 70 x 50 + 5 cm   

193. ART PETRÓLEO
194. ART PÚRPURA 

premiumproducto

CALIDEZ
SÚPER ALTA

CORAL 
FLEECE

CON
RELLENO



Juvenil
KITS

SÁBANAS

ACOLCHADOS

FRAZADAS

CORTINAS

Je
an

 C
ar

tie

r - Otoño Invierno 2025
194. ART PÚRPURA

BATAS

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.
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Juvenil

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Kit_juvenil_fucsia.mp4


195. DENIM

Nuevo
diseño

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO
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JC . Línea Juvenil Soft. Juego de sábanas estampadas. JC . Línea Juvenil Soft. Acolchado estampado de microfibra.

1 1/2 Plaza · Art. 0056/1J   $ _______ 1 1/2 Plaza · Art. 1156/1J   $ _______

· Sábana superior: 150 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 18 cm
· 1 funda: 73 x 50 cm

· Acolchado: 160 x 230 cm

Sábana: 195. DENIM Acolchado: 195. DENIM



196. ASTROS

Nuevo
diseño

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

119

Juvenil

JC . Línea Juvenil Soft. Juego de sábanas estampadas. JC . Línea Juvenil Soft. Acolchado estampado de microfibra.

1 1/2 Plaza · Art. 0056/1J   $ _______ 1 1/2 Plaza · Art. 1156/1J   $ _______

· Sábana superior: 150 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 18 cm
· 1 funda: 73 x 50 cm

· Acolchado: 160 x 230 cm

Sábana: 196. ASTROS Acolchado: 196. ASTROS

Línea Juvenil Soft
Microfibra premium

tacto
algodón



197. DEGAS 198. DEGAS ROSA

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

120

JC . Línea Juvenil Soft. Juego de sábanas estampadas. JC . Línea Juvenil Soft. Acolchado estampado de microfibra.

1 1/2 Plaza · Art. 0056/1J   $ _______ 1 1/2 Plaza · Art. 1156/1J   $ _______

· Sábana superior: 150 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 18 cm
· 1 funda: 73 x 50 cm

· Acolchado: 160 x 230 cm

Sábanas: 197. DEGAS - 198. DEGAS ROSA Acolchados: 197. DEGAS - 198. DEGAS ROSA



199. GRID CELESTE

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

JC . Línea Juvenil Soft. Juego de sábanas estampadas. JC . Línea Juvenil Soft. Acolchado 
estampado de microfibra.

JC . Línea Juvenil Soft. Juego de cortinas 
estampadas con bandeaux y agarraderas.

1 1/2 Plaza · Art. 0056/1J   $ _______

1 1/2 Plaza · Art. 1156/1J   $ _______ · Art. 5456J   $ _______· Sábana superior: 150 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 18 cm
· 1 funda: 73 x 50 cm

· Acolchado: 160 x 230 cm · Cortinas: 2 paños de 145 x 205 cm c/u

Sábana: 199. GRID CELESTE Acolchado: 199. GRID CELESTE Cortinas: 199. GRID CELESTE

121

Juvenil

Línea Juvenil Soft
Microfibra premium

tacto
algodón



200. PLAID AZUL

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

122

JC . Línea Juvenil Soft. Juego de sábanas estampadas. JC . Línea Juvenil Soft. Acolchado estampado de microfibra.

1 1/2 Plaza · Art. 0056/1J   $ _______ 1 1/2 Plaza · Art. 1156/1J   $ _______

· Sábana superior: 150 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 18 cm
· 1 funda: 73 x 50 cm

· Acolchado: 160 x 230 cm

Sábana: 200. PLAID AZUL Acolchado: 200. PLAID AZUL



201. PLAID ROSA

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

tacto
algodón

123

Juvenil

JC . Línea Juvenil Soft. Juego de sábanas estampadas. JC . Línea Juvenil Soft. Acolchado estampado de microfibra.

1 1/2 Plaza · Art. 0056/1J   $ _______ 1 1/2 Plaza · Art. 1156/1J   $ _______

· Sábana superior: 150 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 18 cm
· 1 funda: 73 x 50 cm

· Acolchado: 160 x 230 cm

Sábana: 201. PLAID ROSA Acolchado: 201. PLAID ROSA

Línea Juvenil Soft
Microfibra premium



Medida disponible

1 ½ Plaza

Medida disponible

1 ½ Plaza

124

Nuevo
color

Nuevo
color

JC . Línea Plus Basic. Juego de sábanas bitono 
lisas de microfibra premium.

1 1/2 Plaza · Art. 0854/1B   $ _______

· Sábana superior: 150 x 240 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 20 cm
· 1 funda: 75 x 50 cm

JC . Línea Plus Basic. Acolchado bitono liso 
de microfibra premium.

1 1/2 Plaza · Art. 1141/1B   $ _______
· Acolchado: 165 x 245 cm   

Sábanas y acolchados:
202. VERDE INGLÉS
203. VIOLETA
204. AZUL
205. ARENA
206. TERRACOTA

202. VERDE INGLÉS

203. VIOLETA

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO



Medida disponible

1 ½ Plaza

Medida disponible

1 ½ Plaza

Medida disponible

1 ½ Plaza

125

Juvenil

Nuevo
color

Nuevo
color

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

204. AZUL 206. TERRACOTA

205. ARENA

Línea Plus Basic
Microfibra premium



Colores disponibles

LILA ROSACELESTE HIELO

Medida disponible

1 ½ Plaza

suavidadmáxima

126

JC . Bata juvenil de coral fleece estampada.

· Talle M (12 a 18 años) · Art. 7750   $ _______

208. BATA JUVENIL

208. BATA JUVENIL207. ANKARA

Colores 
disponibles

STEP AZUL

STEP FUCSIAJC - Frazada de corderito lisa.

1 1/2 Plaza · Art. 2058/1   $ _______ 	 · Frazada: 160 x 220 cm   

207. ANKARA



Medida disponible

1 ½ Plaza

127

Juvenil

LICENCIA EQUIPOS . Juego de sábanas estampadas. LICENCIA EQUIPOS . Acolchado estampado calidad premium
con estampa central única.

1 1/2 Plaza · Art. 0234/1   $ _______
1 1/2 Plaza · Art. 1035/1   $ _______· Sábana superior: 160 x 240 cm

· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 25 cm
· 1 funda: 80 x 50 cm

· Acolchado: 160 x 240 cm

Sábanas y acolchados: 209. RIVER CON GRANDEZA - 210. BOCA SOS MI PASIÓN

209. RIVER CON GRANDEZA 210. BOCA SOS MI PASIÓN



128

211. TRAVEL CELESTE 212. UNIS STAR

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

JC . Línea Infantil Soft. Juego de sábanas estampadas. JC . Línea Infantil Soft. Acolchado estampado de microfibra.

1 1/2 Plaza · Art. 0056/1I   $ _______ 1 1/2 Plaza · Art. 1156/1I   $ _______

· Sábana superior: 150 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 18 cm
· 1 funda: 73 x 50 cm

· Acolchado: 160 x 230 cm

Sábanas y acolchados: 211. TRAVEL CELESTE - 212. UNIS STAR - 213. BALLERINA

tacto
algodón



Infantil
SÁBANAS

ACOLCHADOS

CORTINAS

BATAS

Je
an
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213. BALLERINA

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

Nuevo
diseño

129

Infantil



130

214. MUNDO SILVESTRE

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

215. MUNDO SILVESTRE



tacto
algodón

216. DINO FUN

Nuevo
diseño

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

131

Infantil

Línea Infantil Soft
Microfibra premium

JC . Línea Infantil Soft.
Juego de sábanas estampadas.

1 1/2 Plaza · Art. 0056/1I   $ _______

· Sábana superior: 150 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 
  90 x 190 x 18 cm
· 1 funda: 73 x 50 cm

JC . Línea Infantil Soft.
Acolchado estampado de microfibra.

1 1/2 Plaza · Art. 1156 /1I   $ _______
· Acolchado: 160 x 230 cm   

Sábanas y acolchados:
214. MUNDO SILVESTRE
216. DINO FUN

JC . Línea Infantil Soft. Juego de cortinas 
estampadas con bandeaux y agarraderas.

· Art. 5456I   $ _______

· Cortinas: 2 paños de 145 x 205 cm c/u

Cortinas: 215. MUNDO SILVESTRE



tacto
algodón

132

217. FOX

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

JC . Línea Infantil Soft. Juego de sábanas estampadas. JC . Línea Infantil Soft. Acolchado 
estampado de microfibra.

JC . Línea Infantil Soft. Juego de cortinas 
estampadas con bandeaux y agarraderas.

1 1/2 Plaza · Art. 0056/1I   $ _______

1 1/2 Plaza · Art. 1156 /1I   $ _______ · Art. 5456I   $ _______· Sábana superior: 150 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 90 x 190 x 18 cm
· 1 funda: 73 x 50 cm

· Acolchado: 160 x 230 cm · Cortinas: 2 paños de 145 x 205 cm c/u

Sábanas y acolchados: 217. FOX - 218. JUNGLE NATURAL CORTINAS: 217. FOX



219. LEÓN
JC . Alfombra de baño jacquard.

· 55 cm de diámetro

· Art. 7371   $ _______

218. JUNGLE NATURAL

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

tacto
algodón

Línea Infantil Soft
Microfibra premium

133

Infantil



tacto
algodón

134

220. MUNDO ARCOIRIS PETRÓLEO

Nuevo
diseño

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO



221. SAHARA

Medida disponible

1 ½ Plaza

CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

tacto
algodón

135

Infantil

Línea Infantil Soft
Microfibra premium

JC . Línea Infantil Soft.
Juego de sábanas estampadas.

1 1/2 Plaza · Art. 0056/1I   $ _______

· Sábana superior: 150 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 
  90 x 190 x 18 cm
· 1 funda: 73 x 50 cm

JC . Línea Infantil Soft.
Acolchado estampado de microfibra.

1 1/2 Plaza · Art. 1156 /1I   $ _______
· Acolchado: 160 x 230 cm   

Sábanas y acolchados:
220. MUNDO ARCOIRIS
PETRÓLEO
221. SAHARA
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222. JURÁSICO 223. MAGICAL

JC . Línea Infantil Hogar. Juego de sábanas estampadas de microfibra. JC . Línea Infantil Hogar. Acolchado estampado de microfibra.

1 Plaza · Art. 0859/1I   $ _______ 1 Plaza · Art. 1159 /1I   $ _______

· Sábana superior: 140 x 230 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 80 x 190 x 18 cm
· 1 funda: 73 x 50 cm

· Acolchado: 150 x 230 cm

SÁBANAS Y ACOLCHADOS: 222. JURÁSICO - 223. MAGICAL

Medida disponible

1 Plaza

Medida disponible

1 Plaza
CALIDEZ
MEDIA MICROFIBRACON

RELLENO

Línea Infantil Hogar
Microfibra

Detalle
de la estampa.

Detalle
de la estampa.



JC . Bata infantil lisa de coral fleece. JC . Bata de toalla de algodón super soft infantil. ¡PREMIUM!

· Talle 4/6 (4 a 6 años) · Talle 6/8 (6 a 8 años) 
· Art. 7703   $ _______   

· Talle 4/6 (4 a 6 años) · Talle 6/8 (6 a 8 años) · Talle 8/10 (8 a 10 años)
· Art. 7698   $ _______   

224. BATA INFANTIL 225. TERRY KIDS

224. BATA INFANTIL 225. TERRY KIDS

Colores 
disponibles

Colores 
disponibles

LILA
GRIS CLARO LILA AGRISADO PETRÓLEO

AERO

AGUAMARINA

100 %
algodón

137

Infantil



HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.
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Bebé
ABRIGOS

SÁBANAS

FRAZADAS

TOALLONES

ACOLCHADOS

ACCESORIOS

NATURAL

GRIS

226. WINNIE

226. WINNIE
JC. Porta enfants/funda de abrigo para bebé 
de tejido con reverso de corderito y capucha. 

· Art. 1190/U  $ _______     · Abrigo: 35 x 72 cm

Material Calidez

Tejido y
corderito

Súper alta

HASTA LOS
10 meses

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Bolsa_de_dormir_Winnie_natural.mp4


SÁBANAS
PARA CUNA

227. RABBIT AVELLANA 228. RABBIT GRIS

227. RABBIT AVELLANA - 228. RABBIT GRIS
JC . Juego de sábanas estampadas combinadas para cuna.

Cuna · Art. 0819/0  $ _______

· Sábana superior: 140 x 85 cm
· Sábana ajustable: 140 x 85 cm
· 1 funda: 35 x 25 cm

SUAVIDAD
máxima

139

Bebé



RABBIT
GRIS

RABBIT
AVELLANA

NATURAL

140

CELESTE

NATURAL

ROSA

GRIS PERLA

Colores 
disponibles

231. CAMBIADOR

230. BABITA

229. ORGANIZADOR

100 %
algodón

231. CAMBIADOR

1

3

2

4

230. BABITA
JC. Cambiador impermeable 
combinado con tela estampada. JC. Babita de gasa de algodón combinada con toalla. 

JC. Organizador de tejido nido de abeja
con doble bolsillo y tiras sujetadoras. 

· Art. 7202  $ _______     · Cambiador: 40 x 60 cm· Art. 7203  $ _______     · Babita: 40 x 25 cm

· Art. 7201  $ _______     · Organizador: 50 x 30 cm

100 %
algodón



SD . Almohada para bebé básica.

· 40 x 30 cm · Art. 7502   $ _______

233 NUBE

232. TOALLÓN NIDO DE ABEJA

PALETTE . Línea Infant. Alfombra de corderito 
para habitación de bebé.

JC . Toallón con capucha en tejido nido de abeja y ribete blanco.

· Art. P7307  $ _______     · Alfombra: 70 x 50 cm

· Art. 4042/2  $ _______     · Toallón: 70 x 70 cm

100 %
algodón

CELESTE

NATURAL

ROSA

GRIS PERLA

Colores 
disponibles

233. NUBE232. TOALLÓN NIDO DE ABEJA

234. ALMOHADA BEBÉ

141

Bebé



235. TEDDY

235. TEDDY
JC . Frazada doble para bebé de corderito jacquard con reverso de corderito.

Cuna · Art. 2005/0  $ _______     · Frazada: 100 x 130 cm Cuna funcional · Art. 2005/0F  $ _______     · Frazada: 130 x 165 cm

Material Calidez

Corderito Alta

Colores 
disponibles

VERDE AGUA

CELESTE

ROSA

Medidas disponibles

Cuna Cuna funcional

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

142

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Frazada_Teddy_celeste.mp4


237. SELVA236. BATAMANTA
JC . Manta de abrigo de polar fleece para bebé 
con aplique bordado y borde calado. 

JC . Batamanta de coral fleece para bebé. ¡PREMIUM! 

· Art. 2020/0  $ _______     · Manta: 75 x 100 cm· Art. 2048  $ _______     · Manta: 80 x 90 cm

SUAVIDAD
máxima

237. SELVA236. BATAMANTA

143

Bebé

Colores 
disponibles

LILA

ROSA

AQUA

SALMÓN

GRIS PERLA



238. PASEO CELESTE  - 239. AMIGOS ROSA
240. CORAZÓN VERDE AGUA  - 241. ABRAZO LILA
JC . Frazada de símil piel estampada pesada.
· Art. 2044/0  $ _______     · Frazada: 95 x 135 cm

238. PASEO CELESTE

240. CORAZÓN VERDE AGUA

239. AMIGOS ROSA

241. ABRAZO LILA

Material Calidez

Símil piel Súper alta

144



242. GATITOS ROSA
243. ARCOIRIS MULTICOLOR
244. BABY DINO MOSTAZA

JC . Juego de sábanas estampadas combinadas para cuna.

Cuna · Art. 0855/0  $ _______

· Sábana superior: 105 x 142 cm
· Sábana ajustable para colchón de: 60 x 110 x 10 cm
· 1 funda: 40 x 28 cm

242. GATITOS ROSA 243. ARCOIRIS MULTICOLOR

244. BABY DINO MOSTAZA

SÁBANAS
PARA CUNA

145

Bebé



246. UNIVERSO
PALETTE . Línea My Pet. Cama cucha de microfibra. 
Plegable. Ideal para transportar.

· 70 x 70 cm · Art. P2504/U   $ _______

247. SATURNO
PALETTE . Línea My Pet. Cama cucha
de microfibra estampada.
COLOR MELANGE. 

· 50 cm de diámetro · Art. P2503/U   $ _______

245. SATÉLITE
PALETTE . Línea My Pet. 
Cama cucha de microfibra.
COLOR GRIS.

· Grande: 90 x 110 cm
· Art. P2505/3    $ _______

· Mediana: 60 x 77 cm
· Art. P2505/2   $ _______

245. SATÉLITE

246. UNIVERSO 247. SATURNO

plegables
CUCHAS

146

Colores 
disponibles

OCÉANO

CANDY

Grande

Mediana
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247. SATURNO
PALETTE . Línea My Pet. Cama cucha
de microfibra estampada.
COLOR MELANGE. 

· 50 cm de diámetro · Art. P2503/U   $ _______

248. PILLOW

147

Ambiente

Ambiente
CUCHAS

PILLOWS

FUNDAS DE ALMOHADÓN

FELPUDOS

CORTINAS

JC . Cobertor de sillón con relleno de microfibra prewashed.

· Talle 1: 180 x 90 cm · Art. 9157/1   $ _______

· Talle 2: 220 x 90 cm · Art. 9157/2   $ _______  

248. PILLOW 

Colores 
disponibles

HABANO

GRIS CLARO

CEMENTO

símil
tusor

EFECTO
ARRUGADO
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249. FUNDA TUSOR RECTANGULAR 250. FUNDA TUSOR CUADRADA

249. FUNDA TUSOR RECTANGULAR
JC . Funda de almohadón símil tusor.
¡EFECTO ARRUGADO!

· 70 x 50 cm · Art. 9099/1   $ _______

250. FUNDA TUSOR CUADRADA
JC . Funda de almohadón símil tusor.
¡EFECTO ARRUGADO!

· 45 x 45 cm · Art. 9098/1   $ _______

Colores 
disponibles

GRIS MEDIO

ARENA

VERDE MALVA

Colores 
disponibles

GRIS MEDIO

ARENA

VERDE MALVA
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Ambiente251. ALMOHADÓN COTTON 252. ALMOHADÓN ESTAMPADO

251. ALMOHADÓN COTTON
JC . Almohadón para silla de tusor liso. 

· 38 x 38 cm · Art. 7542   $ _______

252. ALMOHADÓN ESTAMPADO
JC . Almohadón estampado con relleno. 
DISEÑOS SURTIDOS

· 45 x 45 cm · Art. 7538   $ _______

Colores 
disponibles

VERDE SECO

GRIS

VERDE MENTA

100%
algodón



LLAMA

RAINBOW

UNICORNIO

BRONTOSAURIO

LUNA
ROCK AND ROLL BALANCE

253. FUNDA INFANTIL
JC . Funda de almohadón 
de panamá estampado con 
cierre.  

· 40 x 40 cm
· Art. 9002   $ _______

257. FUNDA RUSIA
JC . Funda de almohadón de flannel pelo largo con 
cierre.

· 40 x 40 cm · Art. 9096/1   $ _______

258. FUNDA LISBOA
JC . Funda de almohadón de teddy bear con cierre.

· 45 x 45 cm · Art. 9097/1   $ _______

254. FUNDA ADULTOS
JC . Funda de almohadón 
de panamá estampado con 
cierre.

· 40 x 40 cm
· Art. 9002   $ _______

255. RELLENO DE ALMOHADÓN
SD . Relleno de almohadón para funda.

· 40 x 40 cm · Art. 7607   $ _______

· 50 x 50 cm · Art. 7608   $ _______

256. ALMOHADÓN RÚSTICO
JC . Almohadón rústico con relleno.

· 40 x 40 cm · Art. 7523   $ _______

150

CEMENTO

MERLOT

GRIS PLATA

PETRÓLEO

GRIS PERLA

NATURAL



262. COLORAMA
JC . Felpudo con base antideslizante. 

· 57 x 37 cm · Art. 8329   $ _______

261. ECOTEXTURE
JC . Felpudo tejido con textura, con base de 
goma antideslizante.  

· 60 x 40 cm · Art. 8350   $ _______

151

Ambiente

LADRILLO

MARRÓN

AZUL

CHOCOLATE

ROJO

VERDE

BEIGE

259. FRANCE
JC . Felpudo liso tejido con hilo, con base de goma.

· 50 x 30 cm · Art. 8352   $ _______

BEIGE

GRIS PERLA

GRIS OSCURO

260. KOLBIN
JC . Felpudo estampado con relieve 
en el tejido, con base de goma.  

· 50 x 35 cm · Art. 8353   $ _______

ESPIGAS

TEJIDO

TEXTURA

263. BONNY
JC . Felpudo estampado con base antideslizante. Repele manchas.

· 60 x 40 cm · Art. 8339   $ _______

BICYCLE

CLASSIC CAMERA

COMBI
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264. MODERN
JC . Felpudo de fibra de coco estampado, 
con base de pvc.

· 60 x 40 cm · Art. 8331   $ _______

PRIMAVERA

PSICODELIA

PUNTOS

265. DIÁLOGO
JC . Felpudo de fibra de coco estampado 
en forma de diálogo, con base de pvc.

· 60 x 40 cm · Art. 8348   $ _______

HELLO

HOME

WELCOME

266. MEDIALUNA
JC . Felpudo de fibra de coco natural y goma.

· 60 x 40 cm · Art. 8312   $ _______

GEO

RAYOS

HOLA

267. LARGE
JC . Felpudo rectangular de fibra de coco 
estampado, con base de pvc.

· 75 x 25 cm · Art. 8347   $ _______

268. CONFORT MAT
JC . Felpudo con base antideslizante. 
Repele las manchas. Fácil de lavar.  

· 60 x 40 cm · Art. 8344   $ _______

GRIS

NEGRO
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Ambiente
269. BLACK OUT JACQUARD 

AZUL NOCHE
270. BLACK OUT 
JACQUARD GRIS

271. BLACK OUT 
JACQUARD NUDE

JC . Juego de cortinas con pasabarral y agarraderas.

· 2 paños de 145 x 210 cm c/u · Art. 5401   $ _______   

269 - 270 - 271. BLACK OUT JACQUARD PESADO

pesadas

¿Sos fan de la deco?
¡Este black out es para vos!

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Cortina_Black_Out_Jacquard_gris.mp4


154

272. BLACK OUT ESTAMPADO GRIS 273. BLACK OUT ESTAMPADO NATURAL
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Ambiente

JC . Juego de cortinas con pasabarral y agarraderas.

· 2 paños de 140 x 210 cm c/u · Art. 5461   $ _______   

272 - 273 - 274 - 275. BLACK OUT ESTAMPADO PESADO

274. BLACK OUT ESTAMPADO BORDÓ 275. BLACK OUT ESTAMPADO VISÓN
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277. BLACK OUT VISÓN SUAVE276. BLACK OUT GRIS CLARO
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Ambiente278. BLACK OUT GRIS OSCURO 279. BLACK OUT NATURAL

JC . Juego de cortinas con pasabarral y agarraderas.

· 2 paños de 140 x 210 cm c/u · Art. 5498   $ _______   

276 - 277 - 278 - 279. BLACK OUT PESADO



280. VELVET ARENA 281. VELVET GRIS 282. VELVET MALBEC

158

JC . Juego de cortinas de terciopelo con detalles estampados en dorado, con pasabarral y agarraderas.

· 2 paños de 140 x 210 cm c/u · Art. 5402   $ _______   

280 - 281 - 282. VELVET

TEXTURA
ATERCIOPELADA

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Cortina_velvet_malbec.mp4


159

Ambiente

JC . Juego de cortinas de ambiente y dormitorio de símil tusor con presillas escondidas en reverso.

· 2 paños de 135 x 210 cm c/u · Art. 5466   $ _______   

283 - 284 - 285. TUSOR

283. TUSOR GRIS MEDIO 284. TUSOR ARENA 285. TUSOR VERDE 
MALVA

EFECTO
ARRUGADO
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286. DOTS BLANCO 287. DOTS GRIS 288. DOTS NATURAL

JC . Juego de cortinas Florencia jacquard pesado con presillas y agarraderas. 

· 2 paños de 140 x 205 cm c/u · Art. 5403   $ _______   

286 - 287 - 288. DOTS
HACÉ CLICK

 para ver la textura
del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Cortina_dots_natural.mp4
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Ambiente289. BOTANIC GRIS PERLA 290. BOTANIC MOSTAZA 291. BOTANIC 
VISÓN

JC . Juego de cortinas Florencia jacquard pesado con presillas y agarraderas. 

· 2 paños de 140 x 205 cm c/u · Art. 5471   $ _______   

289 - 290 - 291. BOTANIC
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292. RAY BLANCO 293. RAY GRIS PERLA

JC . Juego de cortinas de ambiente fantasía ¨EMBOSS¨con bandeaux y agarraderas.

· 2 paños de 145 x 205 cm c/u · Art. 5442   $ _______   

292 - 293 - 294. RAY - 295. ONDAS CELESTE

Nuevo
diseño

Nuevo
diseño

DELICADO DIBUJO
A RAYAS VERTICALES.
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Ambiente294. RAY VISÓN SUAVE 295. ONDAS CELESTE

Nuevo
diseño
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296. PLISSE ARENA 297. PLISSE CEMENTO 298. PLISSE GRIS

JC . Juego de cortinas de ambiente con bandeaux plisado y agarraderas.

· 2 paños de 145 x 205 cm c/u · Art. 5453   $ _______   

296 - 297 - 298. PLISSE

Nuevo
color

Nuevo
color

Nuevo
color
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Ambiente299. DECÓ LILA 300. DECÓ ROSA VIEJO 301. EQUAL

JC . Juego de cortinas de ambiente con bandeaux con borlas decorativas y agarraderas.

· 2 paños de 145 x 205 cm c/u · Art. 5459   $ _______   

299 - 300. DECÓ
JC . Juego de cortinas de tropical estampado 
con presillas y agarraderas.
· 2 paños de 145 x 205 cm c/u · Art. 5452   $ _______   

301. EQUAL
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302. RAFIA BORDÓ 303. RAFIA BEIGE

JC . Juego de cortinas de rafia con presillas y agarraderas.

· 2 paños de 140 x 205 cm c/u · Art. 5438   $ _______   

302 - 303 - 304 - 305. RAFIA
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Ambiente304. RAFIA AZUL MARINO 305. RAFIA GRIS CLARO
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306. MADRID GRIS MEDIO 307. MADRID VERDE SALVIA 308. MADRID VISÓN SUAVE

JC . Juego de cortinas de tropical mecánico liso con presillas y agarraderas.

· 2 paños de 145 x 205 cm c/u · Art. 5435   $ _______   

306 - 307 - 308. MADRID

Nuevo
diseño

Nuevo
diseño

Nuevo
diseño
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Ambiente309. DESIGN ETÉREO 310. DESIGN GARDEN 311. DESIGN NUVÓ

JC . Juego de cortinas de voile estampado con cinta fruncidora.

· 2 paños de 270 x 205 cm c/u · Art. 5433   $ _______   

309 - 310 - 311. DESIGN

Modelo con cinta
fruncidora

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Cortinas_Voile_estampada.mp4
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JC . Juego de cortinas de voile con cinta fruncidora.

· 2 paños de 295 x 205 cm c/u · Art. 5432   $ _______   

312 - 313. VOILE

Modelo con cinta
fruncidora

312. VOILE BLANCO 313. VOILE NATURAL

314. SET 2 BORLAS
JC . Set de 2 borlas medianas para cortinas.

· 13 cm con cordón de 61 cm · Art. 5002   $ _______

315. BORLA GRANDE
JC . Borla grande para cortinas. Por unidad.

· 23 cm con cordón de 80 cm · Art. 5001   $ _______

BORDÓ

NEGRO

OLIVAAZUL
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Ambiente

ZOO ROSA
ZOO CELESTE

GATITOS

AMAZONAS AZUL

316. FUNDA TEJIDO RÚSTICO
JC . Funda de almohadón de tejido 
rústico pesado.

· 40 x 40 cm · Art. 9001   $ _______

317. FUNDA ALMOHADÓN SOFT
JC . Funda de almohadón de microfibra 
premium estampada.

· 44 x 44 cm · Art. 9003   $ _______

ZIGZAG B/N

ORNAMENTO
AZULINO DOTS GRIS

BOTANIC ROSÉ

NATURA VERDE

RAY MARINO

RAY MARINO

DEGAS AZUL

RAYTEXT GRIS

HUELLAS BORDÓ

RAMAS NEGRO

318. ALMOHADÓN PRINT
JC . Almohadón para silla de microfibra 
pesada premium. 

· 37 x 37 cm · Art. 7537   $ _______
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319. TUSOR GRIS MEDIO 320. TUSOR VERDE MALVA
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EFECTO
ARRUGADO
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Cocina

Cocina
MANTELES

CORTINAS

INDIVIDUALES

REPASADORES

PAÑOS ABSORBENTES

321. TUSOR ARENA

319 - 320 - 321. MANTEL TUSOR

JC . Mantel de ambiente de símil tusor. ¡EFECTO ARRUGADO!

· 130 x 200 cm · Art. 3023/20   $ _______		  · 130 x 250 cm · Art. 3023/25   $ _______	 	 · 130 x 300 cm · Art. 3023/30   $ _______
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322. FLOWRY AZUL - 323. EQUAL - 324. LEAVES

JC . Mantel de tropical mecánico pesado estampado.  

· 150 x 200 cm · Art. 3011/20   $ _______	

· 150 x 250 cm · Art. 3011/25   $ _______	

322. FLOWRY AZUL 323. EQUAL

324. LEAVES



Nuevo
diseño

Nuevo
diseño

Nuevo
diseño

175

Cocina

325. LINES AZUL - 326. LINES GRIS MEDIO
327. LINES VISÓN MEDIO

JC . Mantel de cocina de tropical estampado.  

· 150 x 200 cm · Art. 3021/20   $ _______	

· 150 x 250 cm · Art. 3021/25   $ _______

· 150 x 300 cm · Art. 3021/30   $ _______		

325. LINES AZUL 326. LINES GRIS MEDIO

327. LINES VISÓN MEDIO
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328. CUADRÍCULA BLANCO 329. CUADRÍCULA CEMENTO

331. CUADRÍCULA CEMENTO330. CUADRÍCULA BLANCO



Nuevos
diseños

177

Cocina332. CUADRÍCULA NEGRO

333. CUADRÍCULA NEGRO

330. CUADRÍCULA BLANCA
331. CUADRÍCULA CEMENTO
333. CUADRÍCULA NEGRO

JC . Mantel de cocina de tropical estampado.  

· 150 x 200 cm · Art. 3020/20   $ _______	

· 150 x 250 cm · Art. 3020/25   $ _______	

328. CUADRÍCULA BLANCA
329. CUADRÍCULA CEMENTO
332. CUADRÍCULA NEGRO

Juego de cortinas de cocina de tropical 
estampado con presillas y agarraderas.  

· 2 paños de 125 x 145 cm c/u

· Art. 5420   $ _______
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334. MACETAS GRIS - 335. BREAKFAST BLANCO - 336. FRUTAL - 337. TASTY

JC . Mantel de cocina de tropical estampado.  

· 150 x 200 cm · Art. 3070/20   $ _______	

· 150 x 250 cm · Art. 3070/25   $ _______	

335. BREAKFAST BLANCO334. MACETAS GRIS
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Cocina337. TASTY336. FRUTAL



338. GRIS CLARO - 339. AZUL - 340. NEGRO

JC . Mantel de cuerina pesada con estampa efecto lino.  

· 140 x 200 cm · Art. 3049/20   $ _______	

· 140 x 250 cm · Art. 3049/25   $ _______

· 140 x 300 cm · Art. 3049/30   $ _______		

338. GRIS CLARO 339. AZUL

340. NEGRO

Nuevos
diseños

EFECTO
LINO

180



341. GRIS CLARO - 342. AZUL - 343. NEGRO

JC . Set de 4 individuales de cuerina pesada con estampa efecto lino .  

· 40 x 28 cm · Art. 6857   $ _______

341. GRIS CLARO 342. AZUL

343. NEGRO

Nuevos
diseños

EFECTO
LINO 181

Cocina



344. CULINARY HERBS NATURAL 
345. PLUMAS SALMÓN
346. PLUMAS GRIS

JC . Set de 2 individuales redondos de folia estampados.  

· 36 cm de diámetro · Art. 6862   $ _______

344. CULINARY HERBS NATURAL 346. PLUMAS GRIS

345. PLUMAS SALMÓN

SET X 2182



347. REPASADOR TERRY

JC . Repasador de algodón jacquard tamaño extra grande.
¡100% ALGODÓN!

· 45 x 70 cm · Art. 6347   $ _______

348. REPASADOR ROLLER

JC . Repasador de algodón jacquard. ¡100% ALGODÓN!

· 40 x 60 cm · Art. 6351   $ _______

TAMAÑO
EXTRA GRANDE

183

Cocina347. REPASADOR TERRY 348. REPASADOR ROLLER

350
grs/m²

350
grs/m²

Colores 
disponibles

PÚRPURA

VERDE

NEGRO

GRIS

Nuevo
diseño

Colores 
disponibles

AZUL DENIM

BEIGE

CEMENTO

VERDE SECO



349. REPASADOR WAFFLE MELANGE

JC . Repasador nido de abeja tamaño extra grande.
¡100% ALGODÓN!

· 45 x 70 cm · Art. 6352   $ _______

TAMAÑO
EXTRA GRANDE
45 x 70 cm

Premium

184

Nuevo
diseño

350. REPASADOR GUARDA FRANCESA

351. REPASADOR GUARDA ITALIANA

349. REPASADOR WAFFLE MELANGE

200
grs/m²

Colores 
disponibles

CEMENTO

GRIS CLARO

VISÓN

JC . Repasador de base blanca
con guarda azul y roja. 

· 50 x 60 cm · Art. 6353   $ _______

JC . Repasador de base blanca 
con guarda verde y roja. 

· 50 x 60 cm · Art. 6354   $ _______

100%
algodón

100%
algodón



352. REPASADOR BITONE

JC . Repasador de algodón jacquard tamaño extra grande.
¡100% ALGODÓN!

· 45 x 70 cm · Art. 6349   $ _______

353. REPASADOR KITCHEN

JC . Repasador de algodón waffle jacquard. ¡100% ALGODÓN!

· 42 x 63 cm · Art. 6348   $ _______

TAMAÑO
EXTRA GRANDE
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Cocina352. REPASADOR BITONE 353. REPASADOR KITCHEN

285
grs/m²

380
grs/m²

JC . Repasador de base blanca
con guarda azul y roja. 

· 50 x 60 cm · Art. 6353   $ _______

JC . Repasador de base blanca 
on guarda verde y roja. 

· 50 x 60 cm · Art. 6354   $ _______

Colores 
disponibles

Colores 
disponibles

GRIS

AZUL MARINO

AZUL

CELESTE

BORDÓ

VIOLETA
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354. REPASADOR A CUADROS

FANTASÍA . Repasador jacquard.
¡100% ALGODÓN!

· 40 x 60 cm · Art. 6301   $ _______

355. REPASADOR DOTS

JC . Repasador jacquard.
¡100% ALGODÓN!

· 40 x 60 cm · Art. 6310   $ _______

Colores 
disponibles

FUCSIA

VERDE

NARANJA

AZUL

SALMÓN

Colores 
disponibles

MOSTAZA

GRAFITO

ROJO

MALVA

AGUAMARINA

355. REPASADOR DOTS354. REPASADOR A CUADROS

Nuevos
colores
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Cocina

357. REPASADOR CHARLESTON

JC . Toalla/Repasador jacquard 100% 
algodón con terminación
de flecos. COLORES SURTIDOS

· 30 x 56 cm · Art. 4004/1   $ _______

Colores 
disponibles

VERDE MENTA

ROSA VIEJO

CRUDO

356. REPASADOR TUSOR 357. REPASADOR CHARLESTON

356. REPASADOR TUSOR
JC . Repasador tusor estampado.

· 42 x 58 cm · Art. 6345   $ _______

100%
algodón

100%
algodón



SECADO
RÁPIDO

188

358. REPASADOR SQUARES

JC . Repasador de microfibra. 

· 40 x 60 cm · Art. 6314   $ _______

358. REPASADOR SQUARES 359. GRIS

360. BEIGE

361. NEGRO

Colores 
disponibles

CORAL

FUCSIA

VERDE

AZUL

359 - 360 - 361. PAÑO ESCURRIDOR

JC . Paño escurridor de vajilla de microfibra jacquard.   

· 38 x 50 cm · Art. 6339   $ _______



SECADO
RÁPIDO

364. KALE - 365. LINA - 366. MIA - 
367. ROSE - 368. FIONA - 369. MARGA 

JC . Set de 4 individuales. De plástico doble de pvc cristal con estampa
plástica blanca en relieve.   

· 39,5 x 28 cm · Art. 6861   $ _______

362. BON APPETIT VIOLETA
363. BON APPETIT VERDE

JC . Mantel de cocina
de microfibra estampada.   

· 150 x 200 cm

· Art. 3002/20   $ _______

189

Cocina364. KALE363. BON APPETIT VERDE362. BON APPETIT VIOLETA

366. MIA

368. FIONA

367. ROSE

369. MARGA

365. LINA



370. BATA TOSCANA

JC . Bata de flannel fleece kimono con 
cuello de símil piel. 

· Talles: S - M - L - XL · Art. 7704   $ _______

370. BATA TOSCANA

Colores 
disponibles

GRIS MEDIO

BERENJENA

PETRÓLEO

NEGRO

190

Nuevos
colores

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Bata_cuello.mp4
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Baño

Baño
BATAS

TOALLAS Y TOALLONES

CORTINAS

ALFOMBRAS
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Novedad

371. BATA BARI
JC . Bata de corderito para adultos. 

· Talles: S - M - L - XL · Art. 7693   $ _______

371. BATA BARI

Colores disponibles

GRIS PERLA TIZA PETRÓLEO
GRISÁCEO

Bata
de corderito

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Batas_Bari.mp4


EN CAJA

excelente
presentación
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372. BATA TRENTO

JC . Bata de microflannel soft-touch aterciopelado 
para adultos. 

· Talles: M - L - XL · Art. 7692   $ _______

372. BATA TRENTO

Colores 
disponibles

VISÓN

AZUL NOCHE

CEMENTO

NEGRO

Novedad

373. HELSINKI

JC - Buzo gigante oversize de flannel fleece liso con interior de la 
capucha en corderito y bolsillo canguro.

Talle único · Art. 5901   $ _______   

373. HELSINKI 

Colores 
disponibles

GRIS

LILA AGRISADO

AZUL OCÈANO

Ver medidas en pág. 35.

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.
HACÉ CLICK

 para ver la textura
del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Bata_Trento_vison.mp4
https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Buzo_Helsinki.mp4


340
grs/m²

100%
algodón
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Baño374. BATA DE TOALLA 375. BATA TERRY

374. BATA DE TOALLA

JC . Bata de toalla para adultos.

· Talles: S - M - L · Art. 7695   $ _______

375. BATA TERRY

JC . Bata de algodón súper soft para adultos.

· Talles: S - M - L - XL · Art. 7697   $ _______

Color 
disponible

talle L

BLANCO

Colores 
disponibles

talle M

BLANCO

NATURAL

BORDÓ

Colores 
disponibles

talle S

BLANCO

GRIS

AZUL MARINO
Colores 

disponibles

GRIS CLARO

GRIS OSCURO

BLANCO

VISÓN

100%
algodón

Premium
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376. BATA NIDO DE ABEJA

376. BATA NIDO DE ABEJA

JC . Bata tejido nido de abeja para adultos.
Atención: al ser lavado este producto puede encoger hasta 1 talle.

· Talles: S - M - L - XL - XXL · Art. 7746   $ _______

Colores 
disponibles

AZUL

BLANCO

GRIS

100%
algodón

JC . Bata de toalla de algodón súper soft infantil. Con capucha. ¡PREMIUM!

· Talle 4/6 (4 a 6 años) · Talle 6/8 (6 a 8 años) · Talle 8/10 (8 a 10 años)
· Art. 7698   $ _______   

377. TERRY KIDS

377. TERRY KIDS

Colores 
disponibles

GRIS CLARO LILA AGRISADO PETRÓLEO

100 %
algodón



JC . Bata infantil lisa de coral fleece.

· Talle 4/6 (4 a 6 años) · Talle 6/8 (6 a 8 años) 
· Art. 7703   $ _______   

378. BATA INFANTIL

378. BATA INFANTIL

Colores 
disponibles

LILA

AERO

AGUAMARINA

JC . Bata juvenil de coral fleece estampada.

· Talle M (12 a 18 años) · Art. 7750   $ _______

379. BATA JUVENIL

379. BATA JUVENIL

Colores 
disponibles

STEP AZUL

STEP FUCSIA

195

Baño
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380. GRID 381. WAVE

380. GRID

JC . Juego de toalla y toallón liso con guarda. ¡PREMIUM!  

· Toalla: 50 x 80 cm · Toallón: 80 x 150 cm · Art. 4523/3   $ _______

381. WAVE

JC . Juego de toalla y toallón liso con guarda. ¡PREMIUM!   

· Toalla: 50 x 80 cm · Toallón: 80 x 150 cm · Art. 4521/3   $ _______

500
grs/m²

500
grs/m²

100%
algodón

100%
algodón

Colores disponibles Colores disponibles

ARENAGRISLILA NEGRO AZUL MARINO BLANCO CELESTECEMENTO

Nuevo
diseño

Nuevo
diseño
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Baño383. GRAIN

383. GRAIN

JC. Juego de toalla y toallón jacquard con guarda waffle. ¡PREMIUM!  

· Toalla: 50 x 80 cm · Toallón: 80 x 150 cm · Art. 4519/3   $ _______

400
grs/m²

100%
algodón

Colores 
disponibles

BLANCO

GRIS MEDIO

VISÓN

382. STREET

500
grs/m²

100%
algodón

Colores 
disponibles

BLANCO

PETRÓLEO

GRIS MEDIO

382. STREET

JC . Juego de toalla y toallón jacquard rayado con hilado a color. ¡PREMIUM!   

· Toalla: 50 x 80 cm · Toallón: 80 x 150 cm · Art. 4518/3   $ _______
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385. CLIP384. DOTTER

385. CLIP

JC . Toalla y toallón liso con guarda.   

· Toalla: 50 x 80 cm · Art. 4010/1   $ _______

· Toallón: 70 x 140 cm · Art. 4010/2   $ _______

384. DOTTER

JC . Juego de toalla y toallón jacquard con diseño de pespunte en guarda. 
¡PREMIUM!   

· Toalla: 40 x 70 cm · Toallón: 70 x 130 cm · Art. 4524/3   $ _______

500
grs/m²

350
grs/m²

100%
algodón

100%
algodón

Colores 
disponibles

CEMENTO

TIZA

VERDE SECO

Nuevo
diseño Nuevo

diseño
Colores disponibles

VISÓNVERDEMALBEC PETRÓLEO
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Baño386. THREE

420
grs/m²

100%
algodón

Colores 
disponibles toallón

MARINO

MENTA

SALMÓN

Nuevo
diseño

387. VELVET

400
grs/m²

100%
algodón

Colores 
disponibles

AZUL

BLANCO

BEIGE

VERDE

BORDÓ387. VELVET

JC . Toalla y toallón liso con guarda de terciopelo, efecto velour.   

· Toalla: 50 x 80 cm · Art. 4011/1   $ _______

· Toallón: 70 x 140 cm · Art. 4011/2   $ _______

386. THREE

JC . Toalla y toallón con guarda jacquard.   

· Toalla: 50 x 80 cm · Art. 4023/1   $ _______

· Toallón: 70 x 140 cm · Art. 4023/2   $ _______

Colores 
disponibles toalla

MARINO

SALMÓN

MENTA

VERDE

ORQUÍDEA

AZUL
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389. KNUT388. SCALA

389. KNUT

FANTASÍA . Toalla y toallón liso con guarda de viscosa.

· Toalla: 41 x 70 cm · Art. 4081/1   $ _______

· Toallón: 70 x 130 cm · Art. 4081/2   $ _______

· Toallón: 80 x 150 cm · Art. 4081/2G   $ _______

360
grs/m²

400
grs/m²

100%
algodón

100%
algodón

Colores 
disponibles

ROSA

AZUL
Nuevos
colores

388. SCALA

JC . Toalla y toallón con guarda rayada y pespunte.   

· Toalla: 50 x 80 cm · Art. 4096/1   $ _______

· Toallón: 70 x 140 cm · Art. 4096/2   $ _______
MALVA

Colores 
disponibles

PETRÓLEO

SANDÍA

GRAFITO

BEIGE

BLANCO

AGUAMARINA

3medidas
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Baño390. KYRA 391. ETNO

360
grs/m²

360
grs/m²

100%
algodón

100%
algodón

390. KYRA

FANTASÍA . Toalla y toallón con guarda rayada.   

· Toalla: 41 x 70 cm · Art. 4094/1   $ _______

· Toallón: 70 x 130 cm · Art. 4094/2   $ _______

391. ETNO

FANTASÍA . Toalla y toallón con guarda rayada.   

· Toalla: 41 x 70 cm · Art. 4007/1   $ _______

· Toallón: 70 x 130 cm · Art. 4007/2   $ _______

Colores 
disponibles

NARANJA

CORAL

AZUL

LIMA

AGUAMARINA

Colores 
disponibles

CIRUELA

ESMERALDA

VERDE

AZUL

CORAL

exclusivoexclusivo DISEÑODISEÑO



Con elástico
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392. NAUTICAL 393. TOALLÓN DEPORTIVO

500
grs/m²

100%
algodón

392. NAUTICAL

ARCOIRIS . Toallón con rayas.   

· Toallón: 80 x 150 cm · Art. 4187/2   $ _______

393. TOALLÓN DEPORTIVO

JC . Toallón deportivo con diseño jacquard a rayas y elástico. ¡PREMIUM!

· Toallón: 80 x 150 cm · Art. 4050/1   $ _______

Colores 
disponibles

PÚRPURA

ROJO

MARINO

CELESTE

GRAFITO

VERDE

NARANJA

FUCSIA VIOLETA GRIS AZUL

ECO 
PACK
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Baño394. WAVE 395. CHARLESTON

395. REPASADOR CHARLESTON

JC . Toalla/Repasador jacquard 
terminación de flecos.
COLORES SURTIDOS

· Toalla: 30 x 56 cm · Art. 4004/1   $ _______

394. WAVE

JC . Toallita de visita lisa con guarda.

· Toallita: 30 x 45 cm · Art. 4021/1   $ _______

100%
algodón

500
grs/m²

100%
algodón

Colores 
disponibles

Nuevo
diseño

AZUL MARINO

BLANCO

CELESTE

CEMENTO



397. TOALLA DEPORTIVA204

398. TURBANTE396. TOALLITA PORTABLE

398. TURBANTE

JC . Turbante de toalla. ¡100% ALGODÓN!

· Art. 4055/1   $ _______

396. TOALLITA PORTABLE

JC . Toallita súper compacta de secado rápido
con estuche de goma portable con gancho.

· Toalla: 30 x 30 cm· Art. 4085/1   $ _______

397. TOALLA DEPORTIVA

JC . SIEMPRE FRÍA. Toalla deportiva bitono. CON EFECTO REFRESCANTE.

· Toalla: 30 x 80 cm· Art. 4045/1   $ _______

Colores 
disponibles

MARINO

LILA

BLANCO

NATURAL

AGUAMARINA

CELESTE

ROSA

Colores 
disponibles

AZUL

GRIS

VIOLETA

ROSA

Colores 
disponibles

NEGRO

FUCSIA

GRIS

AZUL
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Baño399. CUADROS JACQUARD BLANCO 400. CUADROS JACQUARD GRIS

399. CUADROS JACQUARD BLANCO - 400. CUADROS JACQUARD GRIS

JC . Set de baño de 13 piezas compuesto por cortina de baño teflonada a cuadros jacquard símil waffle 
+ 12 ganchos rollers metálicos. ¡PREMIUM!

· 180 x 180 cm · Art. 7248   $ _______

Ganchos 
metálicos

13
piezas

Set

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Cortina_de_bano_Jacquard_blanca.mp4
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403. TREPADORA GRIS401. MORELIA 402. PESPUNTE AZUL

401. MORELIA - 402. PESPUNTE AZUL - 403. TREPADORA GRIS

JC . Cortina de baño teflonada con estampa y pack de tela estampada. ¡PREMIUM!

· 180 x 180 cm · Art. 7137   $ _______

Pack de
tela
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Baño
404. LINEN BLANCO 405. LINEN GRIS

404. LINEN BLANCO - 405. LINEN GRIS

JC . Set de baño de 13 piezas compuesto por cortina de baño símil lino + 12 ganchos rollers metálicos. ¡PREMIUM!

· 180 x 180 cm · Art. 7318   $ _______

Ganchos 
metálicos

13
piezas

Set
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406. NEGRO - 407. GRIS

JC . Cortina de baño teflonada con estampa emboss + 12 ganchos plásticos y pack de tela. ¡PREMIUM!

· 180 x 180 cm · Art. 7136   $ _______

406. NEGRO 407. GRIS

Pack de
tela

Pack de
tela

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Cortina_Emboss_de_bano.mp4
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Baño

408. SPIRAL BLANCO - 409. SPIRAL NEGRO

JC . Set de baño Luxury de 13 piezas compuesto por cortina teflonada con estampa especial de glitter efecto brillo
+ 12 ganchos rollers metálicos. ¡PREMIUM!

· 180 x 180 cm · Art. 7245   $ _______

408. SPIRAL BLANCO 409. SPIRAL NEGRO

13
piezas

Set
HACÉ CLICK

 para ver la textura
del producto.

HACÉ CLICK
 para ver la textura

del producto.

https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Cortina_Luxury_Spiral_blanca.mp4
https://jeancartierhogar.com/videos/JC/Cortina_Luxury_Spiral_negra.mp4
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410. HOJAS 411. PANAL 412. PRIMAVERA

410. HOJAS - 411.PANAL - 412. PRIMAVERA

JC . Cortina de baño de vinilo estampada.

· 180 x 180 cm · Art. 7069   $ _______
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Baño413. TERRAZO AZUL 414. TEXTURE GRIS 415. ROMANTIC 
ROSA

413. TERRAZO AZUL - 414.TEXTURE GRIS - 415. ROMANTIC ROSA

JC . Set de baño de 14 piezas compuesto por cortina de baño plástica estampada + 12 ganchos plásticos + alfombra de chenille. 

· Cortina: 180 x 180 cm · Alfombra: 60 x 40 cm · Art. 7244   $ _______

14
piezas

Set
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416. PROTECTOR 417. PROTECTOR PREMIUM

416. PROTECTOR CON GANCHOS

JC . Protector plástico para cortina de baño + 12 ganchos plásticos.

· 180 x 180 cm · Art. 7190   $ _______

417. PROTECTOR CON GANCHOS

JC . Protector de cortina de PEVA  + 12 ganchos plásticos.

· 180 x 180 cm · Art. 7193   $ _______

13
piezas

Set

Premium
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Baño418. CORN MAX 419. PATH

420. WALL418. CORN MAX 
JC . Alfombra de baño de microfibra shaggy súper absorbente.  
1. Gris medio - 2. Negro - 3. Natural - 4. Azul 

· 60 x 40 cm · Art. 7305   $ _______

419. PATH 
JC . Alfombra de baño jacquard. ¡100% ALGODÓN! 
1. Gris medio - 2. Petróleo grisáceo - 3. Piedra  - 4. Lila grisáceo 

· 60 x 40 cm · Art. 7308   $ _______

420. WALL 
JC . Alfombra de baño jacquard. ¡100% ALGODÓN! 
1. Cemento - 2. Arena - 3. Celeste grisáceo - 4. Uva	   

· 60 x 40 cm · Art. 7388   $ _______
Nuevo
diseño

1

3

2

4

1

1

2

3 4

2 4

3
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421. CHART 422. BLOCK

423. WAY

422. BLOCK
JC . Alfombra de baño jacquard con diseño a cuadros.
¡100% ALGODÓN!
1. Aguamarina - 2. Blanco - 3. Visón - 4. Gris Perla 

· 60 x 40 cm · Art. 7307   $ _______

421. CHART
JC . Alfombra de baño jacquard. ¡100% ALGODÓN! 
1. Negro - 2. Canela - 3. Cemento - 4. Visón	  

· 60 x 40 cm · Art. 7310   $ _______

423. WAY
JC . Alfombra de baño jacquard. ¡100% ALGODÓN!
1. Rosa pálido - 2. Azul 	 

· 60 x 40 cm · Art. 7384   $ _______

1

2
3

4

1

1

2

2

3 4
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Baño

426. NUBE

424. BRICK 425. OVAL

426. NUBE
PALETTE . Alfombra de baño en forma de nube.
Blanco	  

· 70 x 50 cm · Art. P7307   $ _______

424. BRICK
JC . Alfombra de baño jacquard. ¡100% ALGODÓN!
1. Azul - 2. Cemento - 3. Blanco - 4. Gris - 5. Arena suave	  

· 60 x 40 cm · Art. 7309   $ _______

425. OVAL
JC . Alfombra de baño ovalada. ¡100% ALGODÓN!
1. Verde Seco - 2. Habano - 3. Gris - 4. Ceniza 	  

· 60 x 40 cm · Art. 7383   $ _______

1

1

2 3 4

2

3

4

5
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427. STRIPES 428. RICKY

427. STRIPES
JC . Alfombra de baño con rayas de color. ¡100% ALGODÓN!
1. Rosé - 2. Aguamarina - 3. Gris	  

· 60 x 40 cm · Art. 7385   $ _______

428. RICKY
JC . Alfombra de baño súper absorbente. ¡100% ALGODÓN!
1. Beige - 2. Gris - 3. Azul - 4. Rosa	  

· 60 x 40 cm · Art. 7396   $ _______

1

2 3

1

1

2

3

2

3

4

429. STREET

429. STREET 
JC . Alfombra de baño jacquard. ¡100% ALGODÓN! 
1. Verde seco - 2. Jean - 3. Arena	   

· 60 x 40 cm · Art. 7306   $ _______



432. ALFOMBRA RÚSTICA
JC . Alfombra de baño rústica estampada.
¡100% ALGODÓN!

· 60 x 40 cm · Art. 7368   $ _______

430. SOLID DELFÍN
JC . Alfombra de ducha antideslizante con ventosas.

· 60 x 40 cm · Art. 7392   $ _______

431. ALFOMBRA 
DREAMTEX
JC . Alfombra multiuso
antideslizante de goma
eva calada.
1. Negro 
2. Violeta
3. Gris

· 65 x 40 cm

· Art. 8351   $ _______

1

2

3

431. DREAMTEXT430. SOLID DELFÍN

432. RÚSTICA 434. LEÓN

ROJO

KIDS AQUA ROJO
GRIS

434. LEÓN
JC . Alfombra de baño jacquard.
· 55 cm de diámetro · Art. 7371   $ _______

433. GOOD VIBES
JC . Alfombra de baño jacquard.

· 60 x 40 cm · Art. 7361   $ _______

433. GOOD VIBES

Baño

últimas
unidades



/JeanCartierHogarOK /jeancartierhogar.oficial

OTOÑO INVIERNO 2025




